Административный надзор
Административный надзор - осуществляемое органами внутренних дел наблюдение за соблюдением лицом, освобожденным из мест лишения свободы, установленных судом в соответствии с Федеральным Законом Российской Федерации от 06.04.2011 г. №64- ФЗ «Об административном надзоре за лицами, освобожденными из мест лишения свободы», временных ограничений его прав и свобод, а также за выполнением им обязанностей, предусмотренных настоящим Федеральным законом. 
Главная цель-предупреждение совершения преступлений и других правонарушений лицами, в отношении которых установлен административный надзор и для оказания на них индивидуального профилактического воздействия.  
Отделение участковых уполномоченных и по делам несовершеннолетних отделения полиции «Баганское» межмуниципального отдела МВД России «Карасукский» регламентирует свою деятельность по линии административного надзора Федеральным Законом Российской Федерации от 06.04.2011 г. №64- ФЗ «Об административном надзоре за лицами, освобожденными из мест лишения свободы»,  приказам МВД РФ №818 от 08.07.2011г. и приказом ГУ МВД России по НСО № 507 от 31.12.2014 г, приказом МВД РФ №205 от 29.03.2019 г.,  инструкциями и распоряжениями.
В ОП «Баганское» МО МВД России «Карасукский» на профилактическом учете по категории «Административный надзор» состоит 11 человек, формально подпадающие под административный надзор  - 13 человек. Ежемесячно лица, состоящие на профилактическом учете, проверяются участковыми уполномоченными полиции и оперуполномоченными полиции по месту жительства, с ними проводятся профилактические беседы о недопустимости совершения административных правонарушений и преступлений. В соответствие с графиком поднадзорные лица являются на регистрацию в ОП «Баганское», где с ними также составляются профилактические беседы. За 2019 год за 2 имеющихся административных правонарушения по инициативе ОП «Баганское» под административный надзор поставлено 2 человека, 5 человек поставлено по инициативе ГУФСИН. В 2019 году в отношении лиц, состоящих под административным надзором выявлено 12 административных правонарушений по ст. 19.24 КоАП РФ (несоблюдение административных ограничений и невыполнение обязанностей, устанавливаемых при административном надзоре).  
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