


ПОГРАНИЧНОЕ УПРАВЛЕНИЕ ФСБ РОССИИ ПО НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
г. Новосибирск, ул. Залесского 9, тел.: (383) 216-87-82
e-mail: pu.novosibobl@fsb.ru

6 июля 2023 г. № 21/602/5/к-1570

Пограничное управление ФСБ России по Новосибирской области напоминает порядок пересечения Государственной границы Российской Федерации несовершеннолетними гражданами.
[bookmark: _GoBack]С начала сезона отпусков, Пограничным управлением зафиксировано около 70 случаев отказов в пропуске через границу несовершеннолетним гражданам РФ, следующим без нотариального согласия законного представителя, либо с неправильно оформленным согласием.
В соответствии с указанными нормативно-правовыми актами выезд из РФ и въезд в РФ граждане РФ осуществляют по действительным документам, удостоверяющим личность гражданина РФ за пределами территории РФ.
Иностранные граждане или лица без гражданства обязаны при въезде в РФ и выезде из РФ предъявить действительные документы, удостоверяющие их личность и признаваемые РФ в этом качестве, и визу, если иное не предусмотрено международными договорами РФ, федеральными законами или указами Президента РФ.
В части касающейся несовершеннолетних граждан РФ Федеральным законом от 15 августа 1996 г. № 114-ФЗ определено, что они могут выезжать из РФ совместно с одним из их законных представителей, если другим законным представителем не подано заявление о несогласии на такой выезд. В случае если несовершеннолетний гражданин РФ выезжает из РФ без сопровождения своих законных представителей, он должен иметь при себе кроме паспорта нотариально оформленное согласие одного из законных представителей несовершеннолетнего на выезд несовершеннолетнего гражданина РФ, при этом в нотариально оформленном согласии могут быть указаны срок выезда и государство (государства), которое (которые) он намерен посетить.
При указании в согласии государства (государств), которые намерен посетить несовершеннолетний гражданин РФ, его пропуск через государственную границу РФ осуществляется исключительно при следовании в указанные страны. При этом в случае следования несовершеннолетнего гражданина РФ в указанное в согласии государство транзитом через третью страну, не указанную в согласии, пропуск предъявителя согласия осуществляется только при наличии у него документального подтверждения о следовании транзитом (например, авиабилет с подтвержденной датой вылета из аэропорта пересадки на территории иностранного государства).
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