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1. В 2022 году на территории Баганского района  осуществлялась  реализация  целевых программ, национальных проектов.
Реализовывались  мероприятия, направленные на обеспечение роста денежных доходов, заработной платы и соблюдение основных государственных гарантий по оплате труда работников, в том числе минимального размера оплаты труда.

Принимались меры по обеспечению повышения уровня реального содержания заработной платы работников организаций посредством ее ежегодной индексации с учетом роста потребительских цен на товары и услуги . В муниципальных учреждениях эта мера в 2022 году  реализовалась дважды: с 01 июня – на 10%, с 01 октября – 4%.  

На контроле администрации Баганского района  постоянно находятся организации, допускающие  несвоевременную  или не в полном объеме выплату заработной платы своим  работникам.
Реализовывались  мероприятия по снижению нелегальной трудовой занятости  работников организаций. За 2022 год выполнен контрольный показатель по легализации трудовых отношений.

Реализовывались мероприятия по созданию в организациях в области безопасных условий и охраны труда, направленные на сохранение жизни и здоровья работников. На конец 2022 года специальную оценку условий труда провели все муниципальные учреждения. Прошли обучение по охране труда 86 работников, в том числе 32 руководители.
Создание условий для роста благосостояния граждан, снижение бедности среди получателей мер поддержки, повышения доступности социального обслуживания населения достигалось посредством реализации мер социальной поддержки населения и развития социальной сферы.
Продолжалась работа по дальнейшему развитию коллективно-договорного регулирования на территории района. В 2022 году действовали 1 территориальное соглашение, 3 отраслевых соглашений, 83 коллективных договоров, оказана методическая  и практическая помощь по их заключению.
РЕШЕНИЕ:Информацию принять к сведению

2. С 1 января 2023 года месячная заработная плата работника организации, осуществляющей хозяйственную деятельность на территории Новосибирской области, независимо от формы собственности и вида экономической деятельности, полностью отработавшего нормы труда (трудовые обязанности), не может быть ниже 20302,50 рублей (минимальный размер оплаты труда в Российской Федерации 16242 рублей без учета районного коэффициента ).
 РЕШЕНИЕ:Информацию о минимальной заработной плате принять к сведению
Координатор  комиссии                                        Л.М. Пермякова

     Секретарь                                                                М.И. Толкачева
