Объявление о проведении отбора участников на предоставление субсидии в рамках реализации муниципальной программы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в Баганском районе на 2021-2025гг.»
 
1.Сроки проведения отбора:
 Заявки принимаются с 21.06.2024 с 09:00 по 22.07.2024 года, до 09:00.
 
2.Наименование, местонахождение, почтовый адрес, адрес электронной почты администрации Баганского района Новосибирской области:
Наименование – администрация Баганского района Новосибирской области (далее – администрация).
 
Место нахождения администрации: 632770 Новосибирская область Баганский район, с. Баган ул. М.Горького,28
Адрес электронной почты администрации: admbagan@ngs.ru
 
3.Результаты предоставления субсидии:
Финансовая поддержка (субсидия) субъектов малого и среднего предпринимательства (далее - СМиСП) осуществляется в следующих формах:
-субсидирования части затрат на модернизацию (обновление) основных средств;
 
С заявителями, в отношении которых, Советом  было принято решение об оказании финансовой поддержки, главный распорядитель как получатель бюджетных средств в течение 5 рабочих  дней, со дня заседания Совета, заключает соглашения о предоставлении субсидии на возмещение части затрат в соответствии с определенными видами поддержки (далее-Соглашение) в соответствии с типовой формой, установленной министерством финансов и налоговой политики Новосибирской области. Соглашение подписывается лично руководителем (индивидуальным предпринимателем) с предъявлением паспорта. Результаты предоставления субсидии, под которыми понимаются завершенные действия с указанием точной даты завершения и конечного значения результатов (конкретной количественной характеристики итогов).
 
4.Страница официального сайта органов местного самоуправления администрации Баганского района, на котором обеспечивается проведение отбора. www.bagan.nso.ru
 
5.Условия и требования к участникам отбора, которым должен соответствовать участник отбора:
Получателями субсидий являются юридические лица и индивидуальные предприниматели, отнесенные в соответствии с Федеральным законом № 209-ФЗ к субъектам МСП и внесенные в единый реестр субъектов МСП, а также осуществляющие деятельность в Новосибирской области и соответствующие категориям получателей:
 
- Субсидирование части затрат на модернизацию (обновление) основных средств ( СМиСП, проработавшие более одного года  с момента их государственной регистрации и не осуществляющие производство и (или) реализацию подакцизных  товаров, а также добычу и (или) реализацию полезных ископаемых);
 
- Субсидирование части затрат по арендным платежам офисных и производственных помещений (СМиСП, проработавшие более одного года  с момента их государственной регистрации и не осуществляющие производство и (или) реализацию подакцизных  товаров, а также добычу и (или) реализацию полезных ископаемых);
 
- Субсидирование части затрат на обучение  СМиСП своих работников на образовательных курсах,  участие в конкурсах, ярмарках (СМиСП, принимающие участие в выставках или ярмарках и не осуществляющие производство и (или) реализацию подакцизных  товаров, а также добычу и (или) реализацию полезных ископаемых);
 
Требования к участникам отбора:
- истекли сроки ранее оказанной аналогичной поддержки (поддержки, условия оказания которой совпадают, включая форму, вид поддержки и цели ее оказания);
 
- с даты признания субъекта МСП совершившим нарушение порядка и условий оказания финансовой поддержки прошло более одного года, за исключением случая более раннего устранения субъектом МСП такого нарушения при условии соблюдения им срока устранения такого нарушения, установленного управлением экономики и финансов, а в случае, если нарушение порядка и условий оказания финансовой поддержки связано с нецелевым использованием средств финансовой поддержки или представлением недостоверных сведений и документов, с даты признания субъекта МСП совершившим такое нарушение прошло более трех лет. Положения, предусмотренные настоящим подпунктом, распространяются на виды финансовой поддержки, в отношении которых управлением экономики и финансов выявлены нарушения субъектом МСП порядка и условий оказания финансовой поддержки;
 
-  по итогам работы за последний отчетный год:
а) обеспечена безубыточность деятельности. Деятельность признается безубыточной в случае положительного значения показателя чистой прибыли (чистого дохода);
 
б)  выполнено условие: для СМиСП, действующих с момента государственной регистрации более одного года, обеспечение уровня среднемесячной заработной платы на одного работника по  итогам работы за последний отчетный период не ниже установленной величины прожиточного минимума для трудоспособного населения Новосибирской области за соответствующий отчетный период;
 
- представленные платежные документы, подтверждающие затраты СМиСП, оформлены без нарушений требований, установленных законодательством Российской Федерации;
 
-  выполнены условия оказания финансовой поддержки, установленные Программой;
 
- наличие расчетного счета СМиСП, открытого в российских кредитных организациях; 
 
 - представлены документы, определенные нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации, муниципальными правовыми актами, принимаемыми в целях реализации государственных программ (подпрограмм) Российской Федерации, государственных программ (подпрограмм) субъектов Российской Федерации, муниципальных программ (подпрограмм.
 
Условия к участникам отбора на первое число месяца подачи заявки о предоставлении субсидии:
- у получателей субсидий должна отсутствовать неисполненная обязанность по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;
 
- у получателей субсидии (участника отбора) отсутствует просроченная задолженность по возврату в бюджет Баганского района Новосибирской области из которого планируется предоставление субсидии в соответствии с правовым актом, иных субсидий, бюджетных инвестиций, а также иная просроченная (неурегулированная) задолженность по денежным обязательствам перед публично-правовым образованием, из бюджета которого планируется предоставление субсидии в соответствии с правовым актом (за исключением случаев, установленных соответственно высшим исполнительным органом субъекта Российской Федерации (местной администрацией);
 
 - получатель субсидии (участник отбора), являющийся юридическим лицом, не находится в процессе реорганизации (за исключением реорганизации в форме присоединения к юридическому лицу, являющемуся получателем субсидии (участником отбора), другого юридического лица), ликвидации, в отношении его не введена процедура банкротства, деятельность получателя субсидии (участника отбора) не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации, а получатель субсидии (участник отбора), являющийся индивидуальным предпринимателем, не прекратил деятельность в качестве индивидуального предпринимателя;
 
 - получатели субсидии не должны являться иностранными юридическими лицами, в том числе местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, используемых для промежуточного (офшорного) владения активами в Российской Федерации (далее - офшорные компании), а также российскими юридическими лицами, в уставном (складочном) капитале которых доля прямого или косвенного (через третьих лиц) участия офшорных компаний в совокупности превышает 25 процентов (если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации). При расчете доли участия офшорных компаний в капитале российских юридических лиц не учитывается прямое и (или) косвенное участие офшорных компаний в капитале публичных акционерных обществ (в том числе со статусом международной компании), акции которых обращаются на организованных торгах в Российской Федерации, а также косвенное участие таких офшорных компаний в капитале других российских юридических лиц, реализованное через участие в капитале указанных публичных акционерных обществ;
 
- получатель субсидии (участник отбора) не должен находиться в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к экстремистской деятельности или терроризму;
 
- получатель субсидии (участник отбора) не находится в составляемых в рамках реализации полномочий, предусмотренных главой VII Устава ООН, Советом Безопасности ООН или органами, специально созданными решениями Совета Безопасности ООН, перечнях организаций и физических лиц, связанных с террористическими организациями и террористами или с распространением оружия массового уничтожения;
 
- получатель субсидии (участник отбора) не является иностранным агентом в соответствии с Федеральным законом "О контроле за деятельностью лиц, находящихся под иностранным влиянием";
 
- у получателя субсидии (участника отбора) на едином налоговом счете должна отсутствовать или не превышать размер, определенный пунктом 3 статьи 47 Налогового кодекса Российской Федерации, задолженность по уплате налогов, сборов и страховых взносов в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации;
 
- в реестре дисквалифицированных лиц отсутствуют сведения о дисквалифицированных руководителе, членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, или главном бухгалтере (при наличии) получателя субсидии (участника отбора), являющегося юридическим лицом, об индивидуальном предпринимателе и о физическом лице - производителе товаров, работ, услуг, являющихся получателями субсидии (участниками отбора);
 
- получатели субсидий не должны получать средства из бюджета Баганского района Новосибирской области, на основании иных нормативных правовых актов;
 
 - получатели субсидий не должны являться кредитной организацией, страховой организацией (за исключением потребительского кооператива), инвестиционным фондом, негосударственным пенсионным фондом, профессиональным участником рынка ценных бумаг, ломбардом; 
 
 - получатели субсидий не должны являться участником соглашений о разделе продукции;
 
- получатели субсидий не должны   являться в порядке, установленном законодательством Российской Федерации о валютном регулировании и валютном контроле, нерезидентом Российской Федерации, за исключением случаев, предусмотренных международными договорами Российской Федерации;
 
- получатели субсидий не должны осуществлять предпринимательскую деятельность в сфере игорного бизнеса;
 
- получатели субсидий не должны осуществлять производство и (или) реализацию подакцизных товаров, а также добычу и (или) реализацию полезных ископаемых, за исключением общераспространенных полезных ископаемых;
 
 - представлены документы, определенные настоящим Порядком (за исключением документов, запрашиваемых управлением экономики и финансов в порядке межведомственного взаимодействия), соответствующие законодательству Российской Федерации и требованиям, установленным к этим документам в соответствии с настоящим Порядком, являющиеся достоверными. 
 
6. Порядок подачи заявок участниками отбора и требований, предъявляемых к форме и содержанию заявок, подаваемых участниками отбора:
Для участия в отборе заявитель предоставляет в управление экономики и финансов  администрации Баганского района Новосибирской области  (далее- УЭиФ) заявительную документацию.
 
Приём документов   УЭиФ осуществляется в рабочие дни с 9:00-13:00 и с 14:00-17:00 часов по адресу: улица М.Горького 28, кабинет 11, Баганского района Новосибирской области,632770.
 
Контактный телефон: 8(383)53- 21-833, 21-170.
 
Каждый участник отбора в течение срока приема заявок, установленного в объявлении о проведении отбора, может подать только одну заявку по каждой форме финансовой поддержки.  
 
 Все страницы документов должны быть четкими и читаемыми. 
 Заявка принимается и регистрируется в день ее подачи специалистом УЭиФ с указанием номера, даты регистрации и времени подачи заявки, фамилий и инициалов лиц, представивших и принявших документы.
 
Участником отбора предоставляются следующие документы:
- для предоставления субсидии на компенсацию части затрат на обновление основных средств
1. заявка на оказание финансовой поддержки установленного образца;
2. копии документов по финансово-хозяйственной деятельности СМиСП,  
юридические лица, применяющие общую систему налогообложения, представляют бухгалтерский баланс и отчет о финансовых результатах за последний финансовый год с отметкой налогового органа;
 
СМиСП, применяющие упрощенную систему налогообложения, представляют налоговую декларацию за последний финансовый год с отметкой налогового органа;
 
СМиСП, применяющие систему налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности, представляют налоговую декларацию за четвертый квартал года, предшествующего году оказания финансовой поддержки, с отметкой налогового органа;
 индивидуальные предприниматели, применяющие общую систему налогообложения, представляют налоговые декларации с отметкой налогового органа за последний финансовый год;
 
индивидуальные предприниматели, применяющие патентную систему налогообложения, предоставляют копию патента с отметкой налогового органа на право применения патентной системы налогообложения;
 
СМиСП, применяющие систему налогообложения для сельскохозяйственных товаропроизводителей (единый сельскохозяйственный налог), представляют налоговую декларацию за последний финансовый год с отметкой налогового органа;
 
3. таблицы по экономическим показателям деятельности СМиСП в зависимости от системы налогообложения (таблица №1 или таблица №2).
 
4.  копии договоров купли-продажи (поставки) оборудования или счетов и актов приема-передачи оборудования или товарных накладных, заверенные заявителем; обязательства по которым исполнены и оплачены в течение 2-х лет с даты приобретения;
 
5. копии платежных документов, подтверждающих затраты на обновление основных средств, заверенные заявителем;
 
6. справка-подтверждение основного вида экономической деятельности (приложение № 2 к Порядку подтверждения основного вида экономической деятельности страхователя по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний - юридического лица, а также видов экономической деятельности подразделений страхователя, являющихся самостоятельными классификационными единицами, утвержденному приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 31.01.2006 № 55) за последний финансовый год, подписанная заявителем;
 
7. копия расчета по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное социальное страхование и профессиональных заболеваний, а также по расходам на выплату страхового обеспечения (форма 4-ФСС РФ) за год, предшествующий году оказания финансовой поддержки, с отметкой Фонда социального страхования, заверенная заявителем;
 
8. Справка налогового органа, подтверждающая отсутствие задолженности по уплате налогов, сборов и страховых взносов в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации; 
 
 9. технико-экономическое обоснование приобретения технологического и (или) энергетического оборудования в целях создания, и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров (работ, услуг);
 
10. копия паспорта гражданина Российской Федерации, заверенная заявителем, - для индивидуальных предпринимателей;
 
11. заявление о соответствии вновь созданного юридического лица и вновь зарегистрированного индивидуального предпринимателя (в соответствии с отметкой в едином реестре субъектов малого и среднего предпринимательства) условиям отнесения к субъектам малого и среднего предпринимательства, установленным Федеральным законом от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», по утвержденной форме. 
 
12. форма расчета по страховым взносам, утвержденная действующим приказом ФНС России. 
    
7.Порядок отзыва заявок участников отбора, порядок возврата заявок участников отбора, определяющего, в том числе основания для возврата заявок участников отбора, порядка внесения изменений в заявки участников отбора:
 
Заявитель вправе в любое время до рассмотрения заявки на заседании Совета ознакомиться с заключением по его заявке, а также отозвать заявку, для чего ему необходимо направить в управление экономики и финансов письменное уведомление. Датой отзыва является дата регистрации письменного уведомления заявителя.
 
Основаниями для отказа получателю субсидии в предоставлении субсидии являются:
 - несоответствие представленных получателем субсидии документов требованиям, определенным пунктом 5 настоящего объявления, или непредставление (представление не в полном объеме) указанных документов (за исключением документов, представляемых по собственной инициативе); несоответствие представленных получателей субсидий заявки и документов требованиям к заявкам, установленным в объявлении о проведении отбора; 
 
- установление факта недостоверности, представленной получателем субсидии информации, в том числе информации о месте нахождения и адресе юридического лица;
 
- непредставление (представление не в полном объеме) документов, указанных в объявлении о проведении отбора, предусмотренных правовым актом;
 
- подача получателей субсидий заявки после даты и (или) времени, определенных для подачи заявок.
 
8.Дата рассмотрения и оценки заявок:  29 августа 2024 год.
 
9.Правила рассмотрения и оценки заявок ( порядок оценки заявок, включающий критерии оценки, показатели критериев оценки (при необходимости), и их весовое значение в общей оценке, необходимую для представления участником отбора информацию по каждому критерию оценки, показателю критерия оценки (при необходимости), сведения, документы и материалы, подтверждающие такую информацию, минимальный проходной балл, который необходимо набрать по результатам оценки заявок участникам отбора для признания их победителями отбора (при необходимости), сроки оценки заявок, а также информацию об участии или неучастии комиссии и экспертов (экспертных организаций) в оценке заявок (в случае проведения конкурса), объем распределяемой субсидии в рамках отбора, порядок расчета размера субсидии, установленный правовым актом, правила распределения субсидии по результатам отбора, которые могут включать максимальный, минимальный размер субсидии, предоставляемой победителю (победителям) отбора, а также предельное количество победителей отбора):
 
 Управление экономики и финансов администрации района в течение 30 рабочих дней  после окончания срока приема заявок готовит заключения по поступившим заявкам с предложениями об оказании финансовой поддержки или об отказе в финансовой поддержке с указанием причин отказа                      (далее - заключения) и направляет их в Совет по содействию малому и среднему предпринимательству Баганского района Новосибирской области, созданный постановлением администрации Баганского района Новосибирской области от 12.08.2008 № 191 "О совете по содействию малому и среднему предпринимательства Баганского района Новосибирской области " (далее - Совет), который выносит решения.
 
Заявитель вправе в любое время до рассмотрения заявки на заседании Совета ознакомиться с заключением по его заявке, а также отозвать заявку, для чего ему необходимо направить в управление экономики и финансов письменное уведомление. Датой отзыва является дата регистрации письменного уведомления заявителя.
 
Специалисты управления экономики и финансов и заявители, допущенные к рассмотрению заявок, несут ответственность за соблюдение конфиденциальности информации в установленном законодательством порядке.
 
Совет в течение 30 дней со дня получения заключений с приложением заявок и документов рассматривает их на своих заседаниях.
 
Принятие решений Советом по заявленной финансовой поддержке осуществляется в пределах объемов финансирования, предусмотренных бюджетом муниципального района  на соответствующий год на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие и поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в Баганском районе Новосибирской области на 2021-2025 годы» и объемов субсидий на поддержку муниципальных программ развития малого предпринимательства, выделенных из областного бюджета. 
 
Решение Совета принимается простым большинством голосов присутствующих на заседании членов, согласно критериям оценки заявок.
Оценка заявок осуществляется согласно критериям:
 
КРИТЕРИИ оценки заявки на оказание финансовой поддержки 
	N п/п
	Наименование критерия
	Значение баллов
	Примечания

	1
	2
	3
	4

	1
	Финансовый результат за предшествующий год на одного работника
	1и более
	Баллы начисляются от наибольшего финансового результата к меньшему, где максимальный бал соответствует количеству поданных заявок.

	2
	Увеличение среднесписочной численности работников
	от 1 до 2
	1 – образование 1 рабочего места;
2 – образование 2-х и более рабочих мест

	3
	Обеспечение уровня среднемесячной заработной платы одного работника не менее установленной величины прожиточного минимума для трудоспособного населения Новосибирской области
	от 1 до 3
	 
1 – на уровне;
2 – выше уровня (до 30%);
3 – выше уровня (более 30%).


Итоговое количество баллов заявки вычисляется как сумма баллов, присвоенных заявке по каждому из критериев с учетом весового значения.  
 
В случае наличия заявок, имеющих одинаковое количество баллов, более высокий порядковый номер присваивается заявкам с большим значением критериев. В случае равенства значения критериев приоритет отдается заявке, поступившей в более раннюю дату, а при совпадении дат - в более раннее время.
В случае не полного использования суммы лимитов финансовой поддержки, остаток средств предоставляется заявке на участие в отборе которой присвоен последующий номер в рейтинге заявок. 
 
Результаты заседания Совета оформляются протоколом и подписываются председателем Совета, а в его отсутствие - заместителем председателя Совета, а также ответственным секретарем Совета. 
 
Объем распределяемой субсидии в рамках отбора составляет 230 297 ( двести тридцать рублей двести девяносто семь) рублей 60 копеек.
 
Финансовые средства выделяются в размере до 50 % от фактически произведенных и документально подтвержденных затрат на обновление основных средств) в год оказания финансовой поддержки и за два года, предшествующих году оказания финансовой поддержки.
 
Выплачивается единовременно, после заключения соглашения.
 
10.Порядок предоставления участникам отбора разъяснений положения объявления о проведении отбора, даты начала и окончания срока такого предоставления:
 
Разъяснение положений объявления о проведении отбора проводятся с 9.00-13.00 и с 14.00-17.00 в рабочие дни специалистом управления экономики и финансов.
Письменные консультации предоставляются при наличии письменного обращения заявителя и осуществляются путем направления ответов почтовым отправлением (по электронной почте).
 
Консультации осуществляются по телефону 8 (383)53-21-833, 21-170.
 
11.Срок в течение, которого победитель (победители) отбора должен подписать соглашение о предоставлении субсидии (далее - соглашение):
 
С заявителями, в отношение которых Советом  было принято решение об оказании финансовой поддержки, администрация Баганского  района в течение 5  дней со дня заседания Совета заключает соглашения о предоставлении субсидии на возмещение части затрат в соответствии с определенными видами поддержки в соответствии с типовой формой, установленной министерством финансов и налоговой политики Новосибирской области. Соглашение подписывается лично руководителем (индивидуальным предпринимателем) с предъявлением паспорта.        Результаты предоставления субсидии, под которыми понимаются завершенные действия с указанием точной даты завершения и конечного значения результатов (конкретной количественной характеристики итогов).
 
 12.Условия признания победителя (победителей) отбора, уклонившимся от заключения соглашения:
 
 В случае не подписания соглашения получателем субсидии в течение 5 рабочих дней со дня принятия решения о предоставлении субсидии, получатель субсидии считается уклонившимся от заключения соглашения. В таком случае Соглашение заключается с участником отбора, заявке на участие в отборе которой присвоен последующий номер в рейтинге заявок.
 
13. Дата размещения результатов отбора на едином портале, а также на официальном сайте администрации Баганского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»:
 
Информация о результатах рассмотрения заявок размещается на едином портале и на официальном сайте администрации Баганского района Новосибирской области не позднее 14-го календарного дня, следующего за днем определения победителей отбора.
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