РАЙОННАЯ
ТРЕХСТОРОНЯЯ КОМИССИЯ ПО РЕГУЛИРОВАНИЮ
СОЦИАЛЬНО-ТРУДОВЫХ ОТНОШЕНИЙ
	
ПРОТОКОЛ  
28.03.2025 											№ 1
с. Баган
Координатор  комиссии -  Пермякова Лариса Михайловна
Секретарь  - Морозова Татьяна Петровна
Присутствовали  члены комиссии: Список прилагается – Приложение № 1
                                              
                                             ПОВЕСТКА ДНЯ
1. О выполнении  территориального соглашения между профсоюзами, работодателями и администрацией Баганского района на 2024-2026 годы за 2024 год.   
2. О минимальной заработной плате работников в Новосибирской области выплачиваемой работодателями, осуществляющими деятельность в 2025 году.   
3. О текущей ситуации на рынке труда в Баганском районе Новосибирской области.
По первому  вопросу  слушали: 
    Чмурина О.А. -  член  комиссии,   ознакомила всех  присутствующих  с информацией   о выполнении  территориального соглашения между профсоюзами, работодателями и администрацией Баганского района на 2024-2026 годы за 2024 год.
 Комиссия отмечает, что на  территории Баганского района в 2024 году в рамках исполнения национальных проектов, федеральных и региональных законов осуществлялась реализация 58  мероприятий  целевых программ на сумму  507,6 миллионов рублей
      Реализовывались мероприятия, направленные на обеспечение роста денежных доходов, заработной платы и соблюдение основных государственных гарантий по оплате труда работников, в том числе минимального размера оплаты труда.
      Принимались меры по обеспечению повышения уровня реального содержания заработной платы работников организаций посредством ее ежегодной индексации с учетом роста потребительских цен на товары и услуги. В муниципальных учреждениях эта мера в 2024 году реализовалась  один раз -   01  ноября 2024 – на  16,2 %.  
     На контроле администрации Баганского района постоянно находятся организации, допускающие несвоевременную или не в полном объеме выплату заработной платы своим работникам.
      Реализовывались мероприятия по снижению нелегальной трудовой занятости работников организаций. За 2024 год выполнен контрольный показатель по легализации трудовых отношений. 
     Реализовывались мероприятия по созданию в организациях в области безопасных условий и охраны труда, направленные на сохранение жизни и здоровья, работников. В 2024 года специальную оценку условий труда и оценку профессиональных рисков провели 3 муниципальных учреждения. 
     Создание условий для роста благосостояния граждан, снижение бедности среди получателей мер поддержки, повышения доступности социального обслуживания населения достигалось посредством реализации мер социальной поддержки населения и развития социальной сферы. Так за 2024 год было оказано 291602 различных социальных услуг, которые получили 1549 человек, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. Через центр социальной поддержки на предоставление адресной социальной помощи выплачено более 57 миллионов рублей. Также администрацией района гражданам оказавшимся в трудной жизненной ситуации была оказана материальная помощь на общую сумму 450,0 тыс. рублей.
[bookmark: _GoBack]          Продолжалась работа по дальнейшему развитию коллективно-договорного регулирования на территории района. В 2024 году действовали 1 территориальное соглашение, 3 отраслевых соглашения, 85 коллективных договоров, оказана методическая и практическая помощь по их заключению.
        По второму вопросу слушали:  Морозову Т.П. -  начальника отдела правовой и кадровой работы, секретаря комиссии. 
          С 1 января 2025 года месячная заработная плата работника организации, осуществляющей хозяйственную деятельность на территории Новосибирской области, независимо от формы собственности и вида экономической деятельности, полностью отработавшего нормы труда (трудовые обязанности), не может быть ниже 22440 рублей  без учета районного коэффициента ( районный  коэффициент 1,25).

       По третьему вопросу слушали: Коваленко В.А. – директора ГКУ ЦЗН Баганского района, который доложил комиссии, что по состоянию на 27 марта 2025 года в целом по району зарегистрировано 68 (из них 37 в 2025г.) безработных граждан. Уровень официальной безработицы составил 1,1 % от численности рабочей силы.
С начала года за содействием в поиске работы обратилось 60 человек.
Уровень зарегистрированной безработицы в районе превышает среднеобластной почти в 2 раза и составляет 0,9% (среднеобластной - 0,5%).
На территории Баганского района зарегистрирована 121 организация, из них только 34 организации с начала 2025 года заявили 98 вакансий (1 организация сельского хозяйства - 2 вакансии).
В структуре спроса работодателей потребность в специалистах рабочих профессий составляет 18,5%. Коэффициент напряженности на рынке труда - 0,6 (число незанятых граждан, стоящих на учете в учреждениях занятости населения, в расчете на одну заявленную вакансию) в среднем по области - 0,2.
В целях снижения напряженности на рынке труда на территории Баганского района реализуются мероприятия государственной программы Новосибирской области «Содействие занятости населения». Это трудоустройство на имеющиеся вакансии, организация временного трудоустройства и оплачиваемых общественных работ, профессиональная переподготовка уволенных работников и организация предпринимательской деятельности безработных граждан.
При содействии специалистов центра занятости населения Баганского района с начала года:
· трудоустроены 37% граждан в общей численности зарегистрированных в целях поиска подходящей работы;
· консультационные услуги по организации самостоятельной занятости получили 2 безработных гражданина;
· 88 гражданам оказана услуга по профессиональной ориентации;
· 14 граждан получили услугу по психологической поддержке;
· 15 гражданам оказана услуга по социальной адаптации;
Показатели государственного задания на оказание государственных
услуг в области содействия занятости населения в 2024 году выполнены в полном объеме с учетом допустимых (возможных) отклонений.
Уровень официальной безработицы на 01.01.2025 года составил 1,1%.
Коэффициент напряжённости на рынке труда на конец 2024 года составил 0,6%.
Доля трудоустроенных граждан в общей численности граждан, обратившихся в отчетном году, составила 69,2%.
Доля граждан, трудоустроенных в 10-дневный срок, в общей численности граждан, обратившихся за содействием в поиске подходящей работы в отчетном году, составила 2,5 %.
Доля трудоустроенных граждан, относящихся к категории инвалидов, в общей численности инвалидов, обратившихся в целях поиска подходящей работы в отчетном году, составила 77,8 %.
Доля трудоустроенных граждан предпенсионного возраста в численности граждан указанной категории, обратившихся в целях поиска подходящей работы в отчетном году, составила 60 %.
Средняя продолжительность безработицы на 01.01.2024 составила 2,6 месяца.
Объем бюджетных ассигнований учреждения в 2024 году составил 24941,5 тыс. руб.
Бюджетные средства освоены в полном объеме.
Решили: 
1.Информацию о выполнении территориального соглашения между профсоюзами, работодателями и администрацией Баганского района на 2024-2026 годы за 2024 год   принять к сведению.
2. Информацию о минимальной заработной плате принять к сведению.
3. Информацию о текущей ситуации на рынке труда в Баганском районе Новосибирской области принять к сведению.                                                                                                                                                                                                                    


    Координатор комиссии                                                            Л. М. Пермякова   
  
     Секретарь                                                                                   Т.П. Морозова  


                 
                                                                                                  Приложение № 1
Список
Присутствующих на заседании Территориальной трехсторонней комиссии
по регулированию социально - трудовых отношений

От районных профсоюзов – 2 человека
  
	1.Черноглазова Елена Анатольевна,              
	председатель Баганской районной организации Профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации Новосибирской области (по согласованию);


	2.Абб Кристина Александровна,                     
	И.о. председателя районного комитета профсоюза работников культуры (по согласованию);



От работодателей - 4 человека

	1.Ламник Василий  Георгиевич,              
	директор общества с  ограниченной ответственностью «Баганское автотранспортное предприятие» (по согласованию);


	2.Гревцов Евгений Иосифович,                     
	директор МООО «Управляющая компания Баганского района» (по согласованию);


	3.Клятчёнок Кристина Александровна,




4.Малахова Ирина Юрьевна,


           
	председатель филиала Новосибирского регионального союза объединения работодателей Союз руководителей предприятий и работодателей; 

заместитель председателя филиала   Новосибирского регионального союза объединения работодателей Союз руководителей предприятий и работодателей (по согласованию);



От администрации – 3 человека

	1. Морозова Татьяна Петровна,                     
	начальник отдела правовой и кадровой работы администрации Баганского района, секретарь комиссии; 


	2.Чмурина Оксана Александровна,


3. Батурина Алёна Викторовна,





           

	начальник управления  экономики, финансов и труда администрации Баганского района; 

главный специалист по труду управления экономики, финансов и труда администрации Баганского района.




