ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ 

по вопросам детского отдыха, 
качеству и безопасности детских товаров   

с 12 по 23 мая 2025 г.
Специалисты Консультационного пункта ФФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Новосибирской области» в Карасукском районе совместно с Территориальным отделом Управления Роспотребнадзора по Новосибирской области проведут тематическое консультирование граждан по вопросам предоставления детского отдыха, качества и безопасности детских товаров.
Специалисты ответят на вопросы, касающиеся качества и безопасности детского отдыха, детских товаров, в том числе одежды, обуви, игрушек, помогут в оформлении претензии в адрес продавца, дадут рекомендации как выбрать организацию для детского отдыха, как правильно составить договор, как собрать ребенка в детский лагерь. 

Уважаемые потребители, для того чтобы получить ответы на интересующие вопросы, звоните на телефоны «горячей линии» или направляйте на адрес электронной почты:
•   Консультационный пункт для потребителей ФФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Новосибирской области» в Карасукском районе

    8-(383-55) – 33-426   с 09:00 до 16:00, перерыв с 12:00 до 13:00.
•   Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Новосибирской области в Карасукском районе: 8-(383-55) - 34-903  с 09:00 до 17:00, перерыв с 12:00 до 13:00.
 •    Единый консультационный центр Роспотребнадзора
8-800-555-49-43 (круглосуточно). Звонки бесплатные из любого населенного пункта страны.

по адресу: г. Карасук, ул. Коммунистическая, д. 58

по эл. почте: ffbuzkarasuk@mail.ru
Приглашаем всех желающих задать интересующие Вас вопросы!

Мы будем рады помочь!
