Уведомление о проведении публичных слушаний по актуализации схем теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения Баганского района Новосибирской области
Администрация Баганского района 	в соответствии с Федеральными законами от 27.07.2010 № 190 "О теплоснабжении" и от 07.12.2011 г. №416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении», Постановлениями Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 № 154 "О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения (в ред. Постановления Правительства РФ от 16.03.2019 г.)" и  от 05.09.2013 г. №782 «О схемах водоснабжении и водоотведения»,  с Правилами организации теплоснабжения  в Российской Федерации, утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 08.08.2012 № 808, с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом Баганского района, Постановлением администрации Баганского района от 09.06.2023 № 518 «О назначении публичных слушаний по вопросу актуализации схем теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения на территории Баганского района Новосибирской области.» уведомляет о проведении публичных слушаний по актуализации схем теплоснабжения и водоснабжения Баганского района Новосибирской области  16.06.2025 года.
Место проведения: в зале заседаний администрации Баганского района, расположенного по адресу: с. Баган, Баганского района Новосибирской области, улица М. Горького, 28, в 15:00 часов.
Со схемами теплоснабжения, водоснабжения, водоотведения и водоотведения Баганского района Новосибирской области можно ознакомиться на сайте администрации Баганского района.
