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и социального страхования РФ по Новосибирской области
 04.09.2025                                                                                                                             т. 218-08-50                                                 

Новосибирские льготники до 1 октября могут изменить форму получения набора соцуслуг

Федеральные льготники Новосибирской области до 1 октября могут изменить форму  предоставления им набора соцуслуг (НСУ) на 2026 год. К данной категории граждан относятся инвалиды и участники войны, ветераны боевых действий, лица, признанные инвалидами, «чернобыльцы». Ежегодно они имеют  право выбрать способ получения набора соцуслуг в следующем году: в натуральном виде или в его денежном эквиваленте. 

В набор соцуслуг входит обеспечение лекарственными препаратами, санаторно-курортное лечение, бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно. Стоимость набора социальных услуг с 1 февраля 2025 года составляет 1 728,46 рублей в месяц. Такая сумма выплачивается тем, кто полностью отказался от соцпакета в пользу денежной компенсации. 

«Выбрать денежную форму можно как вместо всего набора, так и вместо одной или двух из его частей. При этом следует учитывать, что иногда выгоднее получать набор социальных услуг или отдельные услуги именно в натуральном виде. Это зависит, в том числе от медицинских показаний и состояния здоровья льготника», — отметил управляющий Отделением СФР по Новосибирской области Александр Терепа. 

Если льготник не хочет менять форму получения набора соцуслуг, то обращаться в региональное Отделение СФР или подавать заявление не нужно. Соцпакет будет предоставляться в ранее выбранной форме. 

Если же человек поменял свое решение (захотел отказаться от натуральной формы НСУ либо наоборот возобновить ее получение), — необходимо в срок до 1 октября подать заявление. Сделать это можно на портале госуслуг, в МФЦ или в клиентской службе Отделения СФР по Новосибирской области. Граждане, которые подадут заявление в текущем году, соцпакет в новой форме начнут получать с 1 января 2026 года.

Если у вас остались вопросы, вы можете обратиться в единый контакт-центр — 8 800 100 0001 (звонок бесплатный). Режим работы линии Отделения СФР по Новосибирской области — с понедельника по четверг — с 8.30 до 17.15 без перерыва на обед, в пятницу — с 8.30 до 16.00.

Отделение СФР по Новосибирской области в соцсетях:  
ВК https://vk.com/sfr.novosibirskayaoblast ,
Одноклассники https://ok.ru/sfr.novosibirskayaoblast/topics , 
Telegram-канал https://t.me/sfr_novosibirskayaoblast  
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