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[bookmark: _GoBack]Свыше 8 тысяч новосибирских семей распорядились средствами материнского капитала сразу после рождения ребенка

Большая часть новосибирских семей используют материнский (семейный) капитал, не дожидаясь, когда ребенку исполнится 3 года. В текущем году свыше 8 тысяч семей региона воспользовались такой возможностью и распорядились средствами капитала вскоре после появления малыша. 

Направить маткапитал сразу после оформления сертификата региональным Отделением СФР можно: 
- на погашение обязательств по ипотечным кредитам при покупке (строительстве) жилья, включая первоначальный взнос (для этого сегодня достаточно обратиться в банк без посещения клиентской службы СФР или МФЦ);
-  на оплату яслей или детского сада, в том числе и за старшего ребенка. При этом детский сад может быть и частным, главное условие – наличие соответствующей лицензии;
- на дошкольные образовательные услуги, предоставляемые индивидуальными предпринимателями (например, услуги няни);
- на оплату товаров и услуг для социальной адаптации и реабилитации ребенка, имеющего инвалидность. 

Кроме того семьи до исполнения ребенку 3-х лет могут получить средства (часть средств) капитала в виде ежемесячных выплат. Эта мера введена для тех семей, в которых доход не превышает двух региональных прожиточных минимумов. В Новосибирской области этот «порог» в текущем году составляет 34 756 рублей на одного члена семьи. 

После рождения ребенка родителям не нужно обращаться в фонд за сертификатом на материнский капитал: специалисты Отделения СФР по Новосибирской области оформят документ самостоятельно в проактивном режиме по данным ЗАГС. Сертификат в электронном виде поступит в личный кабинет родителя на портале госуслуг. После этого семья может использовать средства по указанным выше направлениям. 

На остальные цели, предусмотренные законодательством, маткапитал можно направить после исполнения ребенку 3-х лет. К ним относятся: покупка или строительство жилья без кредита, школьное и высшее образование детей, а также формирование накопительной пенсии матери (или отца, если сертификат оформлен на него).

С июня текущего года вдвое сокращен срок рассмотрения заявлений на распоряжение средствами маткапитала. Теперь он занимает не более пяти рабочих дней вместо десяти, что позволяет новосибирским семьям еще быстрее воспользоваться данной мерой господдержки. 

Если у вас остались вопросы, вы можете обратиться в единый контакт-центр по телефону — 8 800 100 0001 (звонок бесплатный). Режим работы линии Отделения СФР по Новосибирской области — с понедельника по четверг — с 8.30 до 17.15 без перерыва на обед, в пятницу — с 8.30 до 16.00.
Отделение СФР по Новосибирской области в соцсетях:  
ВК https://vk.com/sfr.novosibirskayaoblast ,
Одноклассники https://ok.ru/sfr.novosibirskayaoblast/topics , 
Telegram-канал https://t.me/sfr_novosibirskayaoblast  


Пресс-служба Отделения CФР
image1.png




image10.png




