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и социального страхования РФ по Новосибирской области
 16.09.2024                                                                                                                             т. 218-08-50                                                 

Свыше 7 тысяч новосибирских семей получают в текущем году ежемесячную выплату из средств материнского капитала

Владельцы сертификата на материнский капитал могут получить его в виде ежемесячной выплаты на ребенка до трех лет. В 2025 году в Новосибирской области данной мерой поддержки пользуются более 7 тысяч семей. 

Отделение СФР по Новосибирской области устанавливает ежемесячную выплату из средств маткапитала семьям, чей среднемесячный доход не выше двух прожиточных минимумов на человека в регионе проживания (В Новосибирской области этот «порог» - 34 756 рублей).

В расчетный период при рассмотрении заявления входят доходы семьи за год. Отсчет этого периода начинается за месяц до месяца подачи заявления. Например, при обращении за выплатой в сентябре, будут учитываться доходы с августа 2024 по июль 2025 года.  В доход входят зарплаты, премии, пенсии, социальные пособия, стипендии и некоторые виды денежных компенсаций.

Выплата может быть оформлена на любого ребенка в семье в возрасте до трех лет, независимо от очередности рождения. Если родители воспитывают нескольких малышей, ежемесячная выплата может быть назначена на каждого из них. Ее размер в Новосибирской области в текущем году составляет 16 857 рублей в месяц.

Подать заявление о распоряжении средствами маткапитала на получение ежемесячной выплаты можно в любое время со дня рождения ребенка и до достижения им возраста трех лет. Сделать это можно через портал госуслуг, в МФЦ или в клиентской службе Отделения СФР по Новосибирской области. Выплата будет назначена с месяца обращения. 

[bookmark: _GoBack]Ежемесячная выплата устанавливается на 12 месяцев, но на срок не более чем до достижения ребенком возраста трех лет.  Повторное заявление на продление выплаты родители могут подать в последний месяц периода, на который она назначена.

Если у вас остались вопросы, вы можете обратиться в единый контакт-центр по телефону — 8 800 100 0001 (звонок бесплатный). Режим работы линии Отделения СФР по Новосибирской области — с понедельника по четверг — с 8.30 до 17.15 без перерыва на обед, в пятницу — с 8.30 до 16.00.

Отделение СФР по Новосибирской области в соцсетях:  
ВК https://vk.com/sfr.novosibirskayaoblast ,
Одноклассники https://ok.ru/sfr.novosibirskayaoblast/topics , 
Telegram-канал https://t.me/sfr_novosibirskayaoblast  
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