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и социального страхования РФ по Новосибирской области
 11.09.2025                                                                                                                             т. 218-08-50                                                 

Отделение СФР по Новосибирской области направляет ветеранов СВО на санаторно-курортное лечение и реабилитацию в центры Соцфонда

Программа реабилитации в здравницах Соцфонда строится на основе индивидуального подхода. При оформлении путевки учитываются медицинские показания и состояние здоровья бойца. Для достижения максимального эффекта для каждого ветерана разрабатывается персональная программа восстановления, учитывающая профиль полученных травм и заболеваний. Продолжительность реабилитации определяется по медицинским показаниям. Стандартный курс санаторно-курортного лечения составляет до 21 дня.

Получить путевку в реабилитационный центр ветеран СВО может, подав заявление: 
в клиентской службе Отделения СФР по Новосибирской области, 
в любом центре «Мои Документы» (МФЦ), 
а также на госуслугах. 

Кроме заявления, потребуются медицинские документы, подтверждающие показания и отсутствие противопоказаний к реабилитации. Если такие документы отсутствуют, сотрудники Отделения СФР окажут содействие в их получении. Срок рассмотрения заявления составляет всего 2 рабочих дня. В течение еще одного рабочего дня решение доводится до заявителя.

Важной частью поддержки является компенсация расходов на дорогу. Отделение СФР возмещает стоимость проезда до места лечения и обратно на железнодорожном, воздушном, водном транспорте, а также на междугородных автобусах или легковом автомобиле. Для получения компенсации после возвращения из реабилитационного центра ветерану необходимо предоставить в клиентскую службу СФР документы, подтверждающие расходы на проезд.

[bookmark: _GoBack]«Реабилитацию я проходил в Центре ”Тараскуль”, это рядом с Тюменью. Понравилось все: внимательное отношение персонала, индивидуальный подход лечащего врача, составленный конкретно под меня комплекс реабилитации, отличное питание. Поеду обязательно и в следующем году», — поделился ветеран СВО Андрей И.

С полным перечнем реабилитационных центров, их медицинским профилем и перечнем оказываемых услуг можно ознакомиться на официальном сайте Социального фонда России https://sfr.gov.ru/about/rehabilitation_centers/.

Если у вас остались вопросы, вы можете обратиться в единый контакт-центр — 8 800 100 0001 (звонок бесплатный). Режим работы линии Отделения СФР по Новосибирской области — с понедельника по четверг — с 8.30 до 17.15 без перерыва на обед, в пятницу — с 8.30 до 16.00.
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