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615 тысяч новосибирцев старшего возраста получают выплаты от регионального Отделения СФР

1 октября отмечается Международный день пожилых людей. В нашей стране государство проявляет особую заботу о лицах старшего возраста, предоставляя широкий спектр социальных гарантий и мер поддержки.

На сегодняшний день Отделение СФР по Новосибирской области выплачивает пенсии более чем 615 тысячам жителей региона, достигшим пенсионного возраста. Ряд категорий граждан (например, ветераны и инвалиды войны) имеют право на получение двух пенсий одновременно: страховой пенсии и пенсии по государственному обеспечению. Пенсии ежегодно индексируются. В текущем году индексация была проведена дважды: с 1 января страховые пенсии выросли на  9,5%, социальные пенсии увеличились с 1 апреля на 14,75%. 

Свыше 260 тысяч пенсионеров Новосибирской области получают по линии регионального Отделения СФР различные доплаты к пенсии. К их числу относится доплата гражданам, достигшим 80-летнего возраста: фиксированная выплата к их страховой пенсии  автоматически увеличивается в два раза (в текущем году с 8 907,70 рублей до 17 815, 40 рублей). В Новосибирской области получателями такой доплаты являются 90 тысяч пенсионеров. 

С 1 января 2025 года всем пенсионерам региона, достигшим возраста 80 лет или имеющим инвалидность 1 группы, Отделение СФР по Новосибирской области установило также доплату к пенсии, которая заменила компенсационную выплату по уходу. Она назначена в беззаявительном порядке свыше 100 тысячам новосибирцев.  

Помимо пенсии граждане старшего возраста являются получателями и других выплат по линии регионального Отделения СФР. К ним относятся ежемесячная денежная выплата федеральным льготникам, дополнительное ежемесячное материальное обеспечение гражданам за выдающиеся достижения и заслуги перед Отечеством, дополнительное ежемесячное материальное обеспечение ветеранам войны и вдовам и др.

Помимо стабильного обеспечения выплатами и пособиями новосибирцам старшего поколения предоставлены дополнительные возможности для самореализации.  Их  предоставляют Центры общения старшего поколения, создаваемые на базе клиентских служб Отделения СФР по Новосибирской области. В центрах общения пенсионеры получают новые знания, принимают участие в образовательных проектах, осваивают компьютер и соцсети, постигают азы финансовой грамотности, занимаются спортом, находят единомышленников и новых друзей.  С начала года более 5 тыс. новосибирцев серебряного возраста посетили мероприятия в региональных Центрах общения.  

Отделение СФР по Новосибирской области поздравляет всех новосибирцев старшего возраста с праздником и желает крепкого здоровья,  активного долголетия, заботы и понимания со стороны окружающих, родных и близких людей!

Отделение СФР по Новосибирской области в соцсетях:  
ВК https://vk.com/sfr.novosibirskayaoblast ,
Одноклассники https://ok.ru/sfr.novosibirskayaoblast/topics , 
Telegram-канал https://t.me/sfr_novosibirskayaoblast  
Пресс-служба Отделения CФР  
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