
ОТДЕЛ АРХИВНОЙ СЛУЖБЫ АДМИНИСТРАЦИИ 
БАГАНСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

Баганский (Андреевский) районный государственный архив образован в [1952] г. 
С марта 1963 по ноябрь 1965 гг. архив не функционировал в связи с ликвидацией Андреевского района. 
С образованием Баганского района в январе 1966 г. создан Баганский районный государственный архив, который занимал всего 1 комнату в 24 квадратных метра. На 15 погонных метрах стеллажей  располагалось 3680 единиц хранения. 
До 1977 года районный архив располагался в деревянном здании. 
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Здание, в котором располагались государственный архив, паспортный стол, районный отдел социального обеспечения, отдел защиты детей в 70-е гг. XX в

Материалы справки о результатах обследования работы Баганского райгосархива в 1973 г.: «…Районный государственный архив помещается в одноэтажном здании, в комнате площадью 16 м2. 

Комната служит для приема посетителей и используется как архивохранилище. Райгосархив оборудован деревянными стеллажами протяженностью 60 метров, загруженность документальными материалами составляет 60 %...».
В 1977 году выделено небольшое помещение под архив в здании центральной районной больницы площадью 32 м2.
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С 1977 по 1986 гг. районный архив располагался 
в здании центральной районной больницы 
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А в 1986 году предоставлено новое помещение, состоящее из одной комнаты на втором этаже кирпичного здания «Сельхозэнерго». 
В 1991 году районный архив вновь сменил адрес и расположился в приспособленном помещении на первом этаже административного здания в центре села.
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С февраля 1995 г. архив преобразован в архивный отдел администрации Баганского района, а с 01 января 2005 г. – в отдел архивной службы администрации Баганского района Новосибирской области.

В марте 2009 г. проведена презентация отдела архивной службы после ремонта и реконструкции. За 2 года выполнен огромный объем работы, включая ремонт фасада и крыши здания, системы отопления. Внутри помещения полностью заменены оконные блоки, пол, заново оштукатурены стены, заменена электропроводка, в хранилищах установлены металлические двери, оборудован запасной выход, установлена охранно-пожарная сигнализация с выводом на пульт центрального наблюдения. 
В результате, на 44 квадратных метра увеличилась площадь архивохранилищ, на 78 погонных метров - протяженность металлических стеллажей.

С момента образования архивом руководили:
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Медведева Татьяна Ивановна
(1952 - 1963 гг. и 1966 - 1970 гг.);





Чебердак Елена Григорьевна
 (1970 - 1971 гг.);
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Семёнова Зинаида Михайловна
(1971 - 1991 гг.)
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С 1991 по 2013 гг. отделом руководила Гутова Галина Михайловна (награждена Почетными грамотами Федерального архивного агентства, Губернатора Новосибирской области, Законодательного Собрания Новосибирской области, управления государственной архивной службы, избирательной комиссии Новосибирской области, Главы Баганского района, Совета депутатов Баганского района. 

За период своей деятельности Галина Михайловна внесла значительный вклад в развитие архивного дела в Баганском районе. Возглавляемый ею отдел архивной службы администрации Баганского района обеспечивал хранение более 21 тысячи дел. 
Особые успехи достигнуты в совершенствовании учета архивных документов, во внедрении автоматизированных архивных технологий и создании разнообразных тематических баз данных. Галина Михайловна одна из первых в Новосибирской области выполнила  работу по переводу описей в электронный формат и внесению заголовков в базу данных «Архивный фонд», внедренную в 2006 году. В 2012 году под ее руководством начата работа по сканированию архивных документов. 
Гутова Г.М. оказала неоценимую помощь в подготовке материалов для издания областной Книги Памяти. Являлась членом Новосибирского регионального отделения Общероссийской общественной организации Российское общество историков – архивистов, более 8 лет - членом  коллегии управления государственной архивной службы Новосибирской области.
С августа 2013 г. и до настоящего времени отдел возглавляет Капинова Анастасия Викторовна.
До 1991 года в архиве работал один человек. 
В 1993 году, с момента создания хранилища по личному составу, в штат архива введен специалист по работе с документами по личному составу и по исполнению запросов социально-правового характера. С 2008 года в отделе архивной службы работает три человека: начальник отдела, специалист 1 разряда, архивариус. С 2011 года ставка архивариуса была перепрофилирована на должность инженера. В 2014 году в структуру отдела введена должность техника 2 категории. С января 2018 года в штатное расписание отдела введена должность ведущего специалиста.
В настоящее время отдел совмещает функции архива и органа управления архивным делом в районе, самостоятельным юридическим лицом не является. 


В отделе архивной службы 
на хранении находится:







120 фондов, 26016 ед. хр. за 1927-2023 гг., 
в том числе 17 особо ценных дел, 
1008 ед. хр. фотодокументов за 1965-2023 гг.,
223 ед. хр. фотодокументов на электронных носителях за 2017-2023 гг.,
35 ед. хр. видеодокументов за 2014-2023 гг. 
Самые ранние документы –
похозяйственные книги и книги учета единоличников за 1928-1929 гг.




















В состав архивных фондов входят документы органов государственной власти и местного самоуправления, суда и прокуратуры, отделов по экономике и управлению имуществом, государственной статистики, управления сельского хозяйства, труда и социальной защиты, комитета по земельным ресурсам и землеустройству, а также документы колхозов, совхозов и акционерных обществ и многие другие, которые представлены протоколами сессий, заседаний исполкомов, постановлениями и распоряжениями глав администраций по всем направлениям деятельности территорий, по выборам, отчетами суда и прокуратуры, копиями частных определений по гражданским и уголовным делам, материалами проверок по исполнению законов, планами социально-экономического развития территории; паспортами района и документами по статистике всех отраслей производства, образованию, культуре, протоколами заседаний, отчетами и другими материалами.
Архивные документы активно используются отделом при подготовке выставок и информационных материалов к юбилейным и памятным датам местной истории, организации школьных уроков и экскурсий, публикации статей в местной газете.  Выставки организуются архивом как самостоятельно, так и в сотрудничестве с районным музеем, учреждениями образования, другими организациями. В целях усиления визуальной привлекательности экспозиций, кроме архивных документов на выставках используются экспонаты, предоставленные коллекционерами Баганского района, неравнодушных к отечественной, местной истории, памяти героических личностей. 
Ежегодно отделом исполняется около 1 тыс. запросов юридических и физических лиц. В отделе сложилась результативная система взаимодействия с организациями – источниками комплектования по разработке номенклатур дел, инструкций по документационному обеспечению, оказанию методической и практической помощи в правильной постановке делопроизводства. Организована работа по формированию и сохранению архивных фондов и документов, обеспечению их своевременное упорядочения и передаче на постоянное хранение в архив. 


В список организаций-источников комплектования архива включено 
34 организаций:
· исполнительные и представительные органы власти Баганского района;
· структурные подразделения администрации района; 
· организации государственной формы     собственности; 
· избирательные комиссии района;
· акционерные общества и др. 
















С 2011 года осуществляется информационное взаимодействие по телекоммуникационным каналам связи с Отделением Пенсионного фонда Российской Федерации по Новосибирской области. 
С 2012 года отделом архивной службы начата работа по оцифровке наиболее востребованных архивных документов. Для осуществления сканирования, применяются специализированные сканеры.  
В результате кропотливой работы за 2012 – 2023 годы отделом создан фонд пользования на электронных носителях на 15276  ед. хр. управленческой документации и 1008 фотодокументов. Отсканированные архивные документы размещены в соответствующих модулях государственной информационной системы Новосибирской области «Цифровая архивная платформа» 

Баганский архив, за период своего существования, всегда успешно справлялся с поставленными задачами, неоднократно становился одним их лучших архивов области.
И сегодня отдел старается соответствовать достигнутому высокому уровню предшественников, сохранять и приумножать культурное наследие Баганского района.   
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