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Все мы вместе делаем одно общее дело - работаем на благо нашего района.
Второй год живем в условиях проведения специальной военной операции. Да, это непросто, но Россия за свою тысячелетнюю историю не первый раз переживает трудные времена. Родина у нас одна, её, как и родителей, не выбирают, но её любят и о ней заботятся. Исторический опыт учит нас, что только единство поможет выстоять перед всеми вызовами. И мы действительно сплотились.
Мы научились жить в условиях специальной военной операции.  Жители района активно оказывают всяческую помощь нашим военнослужащим, отправляют гуманитарные грузы в зону специальной военной операции. Администрация, местное отделение партии «Единая Россия» совместно с волонтерами, работниками социальной службы поддерживают семьи мобилизованных. 
Вместе переживаем потери участников спецоперации. Это большая и общая наша боль. В память о двух молодых героически погибших земляках были открыты мемориальные доски. 
Вопреки всем сложностям и потрясениям, ситуация в стране остается стабильной. В этом огромная заслуга нашего Президента Владимира Владимировича Путина. Конечно, сегодня нам необходимо перестраиваться, разрабатывать эффективные меры социально-экономического развития.
Сельское хозяйство в нашем районе является основой экономики, и наша общая задача эффективно использовать то, что удалось создать в агропромышленном комплексе за многие годы, а также проводить дальнейшую её модернизацию.
8 сельскохозяйственных предприятий всех форм собственности, 29 крестьянских (фермерских) хозяйств, 5453 личных подсобных хозяйства ведут хозяйственную деятельность на территории района. 
Каждый сельскохозяйственный год имеет свои особенности, но никогда он не дается легко. Только труженики сельского хозяйства знают, сколько труда, терпения, заботы и любви нужно вложить в каждое поле, в каждый колос, тем более в таких непростых погодных условиях, которые стали настоящим испытанием и для посевов, и для хлеборобов ГОД, в прошлом сезоне и во время проведения уборочной кампании.
Погодные условия сыграли свою роль, и урожайность зерновых составила в среднем – 10,7 ц/га, наивысшая урожайность получена в акционерных обществах «Северо-Кулундинское» - 18,2 ц/га, «Вознесенское» - 15,7 ц/га. Производство зерна составило более 82,4 тысяч тонн.
Капризы погоды не позволил ряду хозяйств выполнить намеченные планы по заготовке кормов. Но, тем не менее, заготовлено 33,5 центнеров кормовых единиц на одну условную голову. Лучшие результаты у акционерных обществ «Северо-Кулундинское» - 60,6, «Лепокуровское» - 39,2, Вознесенское» - 36,1 центнеров кормовых единиц на одну условную голову.
Животноводством в районе занимаются 7 из 8 предприятий. В сельскохозяйственных организациях содержится 13962 голов крупного рогатого скота, в том числе 5607 коров.
Хозяйства с наивысшим поголовьем крупного рогатого скота: «Вознесенское» - 3213, «Надежда» - 2842, «Ивановское» - 2617 голов.
Лидирующие позиции по валовому производству молока занимают акционерные общества «Надежда» - 8,3 тысяч тонн и «Ивановское» - 7,4 тысяч тонн. В последние несколько лет показатели продуктивности молочного стада растут. 
Для стабильности в производстве молока 98% поголовья коров молочного направления в сельхозпредприятиях района находится на круглогодичном содержании.
В районе три хозяйства имеют статус племенных репродукторов по разведению крупного рогатого скота: «Ивановское» - симментальской породы; «Надежда» - красной степной породы; «Вознесенское» - герефордской породы.  Так на VI Новосибирском Агропродовольственном форуме выставки племенных животных «Сила Сибири 2023» за сохранение пород крупного рогатого скота и распространение генетического материала Дипломом первой степени награждены акционерные общества «Ивановское» и «Надежда» и Дипломом абсолютный победитель среди быков мясных пород награждено акционерное общество «Вознесенское».
          За 2023 год сельскохозяйственными предприятиями инвестировано в основной капитал около 646 млн. рублей, основным источником инвестиций являются собственные средства предприятий. 
В этом году наши аграрии потрудились на славу. Ожидаемый объем валовой продукции сельскохозяйственных предприятий за 2023 год достигнет около 2,7 млрд. рублей.
В хозяйствах района постоянно ведется техническое перевооружение, в прошлом году приобретена 51 единица техники и оборудования на общую сумму более 357 млн. рублей. 
В акционерных обществах реализованы проекты: «Вознесенское» - проведена реконструкция помещения для родильного отделения на 60 голов; «Надежда» - проведена замена кровли в родильном отделении, установлена вентиляция, содержание животных переведено со стойлового на беспривязно-боксовое на 126 голов на ферме в с. Мироновка и проведена замена кровли в коровнике фермы с. Воскресенка; «Северо-Кулундинское» - построено два склада,  зерносклад и склад по смешиванию и хранению жидких удобрений, завершена реконструкция животноводческого комплекса молочного направления  в с. Гнедухино на 200 голов; «Лепокуровское» - идет строительство телятника на 340 голов.
Сельскохозяйственные организации района испытывают недостаток специалистов и для их привлечения важным моментом являются оплата труда и качество жизни на селе.  Среднемесячная заработная плата по сельскохозяйственным предприятиям за 2023 год составила около 44 тыс. рублей - рост к уровню прошлого года составляет 18,1%. 
По итогам областного трудового соревнования в агропромышленном комплексе и достижению наивысших результатов два хозяйства «Вознесенское» и «Северо-Кулундинское» получили автомобили.
Основными промышленными предприятиями в районе являются: ООО «Баганхлебопродукт» оказывает услуги по хранению, сушке, переработке зерна;
ЗАО «Баганское РТП» оказывает услуги промышленного характера – ремонт машин и электрического оборудования.
	Объем отгруженных товаров и услуг промышленного характера за 2023 год более 310 млн. рублей по сравнению с соответствующим периодом прошлого года увеличился на 20,2%. В районе действует 34 малых и 4 средних предприятия. Численность индивидуальных предпринимателей 216 человек, самозанятых 623 человека.
Большую роль в социально-экономическом развитии района играет бизнес, его удельный вес в общем выпуске товаров и услуг составляет более 36,7%. В 2023 году было открыто два магазина смешанного типа в селах Палецкое и Владимировка. На территории с.Баган ведется ярмарочная деятельность. 
В прошедшем году активно принимали участие в реализации федеральных, региональных программ и проектов, касающиеся ремонта дорог, социальных объектов, благоустройства территорий. 
Отремонтированы почтовые отделения в селах Казанка и Лозовское по соглашению с Министерством цифрового развития и связи Новосибирской области.
В рамках реализации мероприятий государственной программы «Развитие автомобильных дорог регионального, межмуниципального и местного значения в Новосибирской области» завершены работы по ремонту дороги в с. Баган по ул. Победы, ул. Маслозаводская, выполнено 80% по ул. Семашко, окончание контракта в 2024 году. А также завершено устройство тротуара по ул. Учительская и Советская в с. Баган. 
В рамках реализации программ формирования современной городской среды проведено благоустройство дворовой территории по ул. Комсомольская, 8.
По программе «Обеспечение жильем молодых семей Новосибирской области» улучшили свои жилищные условия 8 семей и получили сертификаты 2 семьи в рамках программы «Комплексное развитие сельских территорий». Приобретена 1 квартира и выдано 2 сертификата детям-сиротам. В рамках подпрограммы «Государственная поддержка муниципальных образований Новосибирской области в обеспечении жилыми помещениями многодетных и малообеспеченных семей» были приобретены 1 квартира и 2 дома. По закону «О социальной защите инвалидов в РФ» приобретена 1 квартира.
Завершены работы по строительству базовых станций сотовой связи в с. Воскресенка, д. Грушевка, ст. Районная.
Для обеспечения пассажирских перевозок Баганским автотранспортным предприятием в парке АТП содержится 14 автобусов. За прошедший год предприятие перевезло более 105 тыс. пассажиров.
В целях обновления подвижного состава Баганским АТП за счет собственных средств приобретено 3 автобуса ПАЗ, а также 2 автобуса (1 для междугородных и 1 для меж поселенческих перевозок), за счет казначейского кредита.
Благодаря реализации мероприятий подпрограммы «Безопасность жилищно-коммунального хозяйства» государственной программы Новосибирской области «Жилищно-коммунальное хозяйство Новосибирской области» мы уверенно вошли в отопительный сезон, проведя все необходимые работы: заменены котлы, насосы, дымососы, тепловые сети, произведен монтаж 15 установок химической очистки воды на котельных. На это израсходовано более 15 млн. рублей.  
По государственной программе «Комплексное развитие сельских территорий Новосибирской области» реализовано 12 проектов: выполнены работы по благоустройству парка семейного отдыха и оформление фасада молодежного центра в с. Казанка; реконструкция памятника участникам Великой Отечественной войны в с. Мироновка; замена светильников уличного освещения в с. Ивановка; оформление фасада здания Водинской основной школы; ремонтно-восстановительные работы проезжей части в с. Палецкое, с. Кузнецовка и с. Владимировка; обустройство зоны отдыха около Дома детского творчества; устройство площадок накопления твердых коммунальных отходов в с. Баган; благоустройство спортивно-игровой площадки в с. Вознесенка; устройство тротуара от ул. Октябрьская до ул. Маяковского в с. Баган. 
В рамках государственной программы Новосибирской области «Управление финансами в Новосибирской области» реализованы инициативные проекты в 6 сельсоветах. Это установка стационарной сцены в парке семейного отдыха в с. Баган; обустройство фойе дома культуры в с. Ивановка; благоустройство территории кладбища в с. Караси и п. Бронзовка; обустройство контейнерных площадок для сбора ТКО в с. Казанка; ремонт проезжей части в с. Воскресенка.
	Победителями конкурса, проводимого Минрегионом в сфере развития общественной инфраструктуры в 2023 году стали: Баганский сельсовет с проектом «Благоустройство спортивной игровой площадки для игры в настольный теннис в парке спортивного отдыха и Казанский сельсовет с проектом «Уличные тренажёры - шаг к здоровью».
В 2023 году победителями на предоставление субсидий из областного бюджета на софинансирование мероприятий муниципальных программ развития территориального общественного самоуправления стали проекты 5 ТОС Ивановского, Савкинского, Баганского, Лозовского и Кузнецовского сельсоветов (информационные стенды, бильярд, уличные светильники и другое).
В конкурсе «Со мной регион успешнее» (стартапы) победило 6 проектов. 
В районном конкурсе общественных стартапов патриотической направленности победителями стали 5 проектов, которые будут реализованы до 28.02.2024 года.
         На территории Баганского района функционируют 12 средних, 4 основных, 2 начальные школы и 19 детских садов. 
Аттестат об основном общем образовании получили 154 выпускника, 70 выпускников 11 классов получили аттестат о среднем общем образовании, в том числе восемь ребят получили аттестат с отличием и были награждены медалью «За особые успехи в учении», а также премией Главы района.  
Участники сборной учебно-производственной команды обучающихся Баганского Дома детского творчества и Вознесенской средней школы в 2023 году в региональном этапе слета учебно-производственных бригад «АгроСтарт» Тункевич Максим занял первое место в номинации «Цветоводство и ландшафтный дизайн», Власова Полина первое место в личном зачёте в номинации «Цифровое земледелие» и в номинации «Ветеринария» Куприян Алина заняла третье место. 
Обучающиеся объединения «Агробиотехнологии» Дома детского творчества под руководством Ларисы Викторовны Лобановой участвуют в мероприятиях различного уровня и занимают призовые места. Так Тункевич Максим и Калымова Дияра награждены золотой медалью победителя в номинации Агробио Всероссийского конкурса АгроНТИ – 2023. 
Диплом победителя федерального этапа Всероссийского конкурса инновационных экономических проектов «Мои зеленые СтартАпы» награждены Власова Полина, Куприян Алина, Тункевич Максим.
Максимейко Варвара – стала призером Всероссийский конкурса юных аграриев «Я в АГРО» (с международным участием). 
Власова Полина награждена диплом финалиста программы «Инношкольник» МДЦ «Артек» и памятным адресом Губернатора Новосибирской области, а также Полина стала участницей экспедиции «За полярным кругом».
       Приняли участие в Форуме – выставке «Учебная Сибирь», основной темой которой стала профориентация. По итогам конкурса выставки педагоги Баганской  № 2  и Ивановской средних школ получили дипломы, Баганский Дом детского творчества - Малую золотую медаль. 
В рамках регионального проекта «Современная школа» государственной программы Новосибирской области «Развитие образования, создание условий для социализации детей и учащейся молодежи в Новосибирской области» федерального проекта «Современная школа» осуществлено открытие центра образования «Точка роста» естественно-научной и технологической направленностей на базе Савкинской средней щколы.  
По подпрограмме «Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования детей» проведена замена оконных блоков в Мироновской средней школе и детском саду, Петрушинской основной школе. По ЧС проведены аварийно-восстановительные работы по ремонту кровли здания Мироновского детского сада, при этом произведен ремонт лицевой части кирпичных стен и переложен кирпичный карниз по периметру здания. 
В каждое образовательное учреждение из бюджета района были выделены денежные средства на проведение ремонтных работ, приобретение оборудования, столового инвентаря, мягкого инвентаря на сумму около 10 млн. рублей. Построена школа в с. Ивановка – современного облика и оснащения. А также проведен капитальный ремонт здания Кузнецовского детского сада. 
Баганская СОШ №1 получила новый школьный автобус ПАЗ на замену устаревшего транспорта, выработавшего свой ресурс.
          В сфере социальной защиты населения администрацией Баганского района в течение отчетного периода своевременно и в полном объеме исполнялись все переданные федеральные и региональные полномочия.
          В районе сформирована система адресной поддержки населения. Так жители Баганского района получали денежную компенсацию расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг; адресную материальную помощь семьи, попавшие в трудную жизненную ситуацию; оказывалась адресная социальная помощь на основании социального контракта, а также различные выплаты и пособия на детей.  Всего за 2023 год выплаты населению Центром социальной поддержки составили более 177 млн. рублей.
Комплексный центр социального обслуживания обеспечивает транспортировку пациентов, страдающих хронической почечной недостаточностью, к местам получения медицинской помощи методом заместительной терапии и обратно. На эти цели из бюджета района было  выделено около 2 млн. рублей. Также, в рамках реализации программы по демографии, обеспечивается транспортировка маломобильных пожилых граждан к местным медицинским организациям. 
В Доме ветеранов по ул. Строителей произведена вставка и отделка дверей в комнатах проживающих. На прилегающей территории в летний период проведено озеленение по мини гранту «Сад мечты», высажены саженцы кустов и деревьев. В Доме ветеранов по ул. Комсомольская вставили двери в квартиры и выполнили отделку входных дверей и дверей в квартирах проживающих.
         Важную роль в развитии социального диалога с людьми активными, неравнодушными выполняют Советы ветеранов и Советы женщин, которые соединяют поколения, воспитывают патриотизм и стимулируют духовно-нравственное становление молодежи. В районе работают 16 клубов общения. Наши ветераны ведут активный образ жизни, активно участвуют в художественной самодеятельности и спортивной жизни района. Советом ветеранов совместно с музеем выигран Президентский грант «Место службы – Афганистан» на сумму 780 тыс. рублей.
Продолжают свою работу  общественные  организации: «Ресурсный центр Баганского района», немецкий центр в селе Ивановка, «Казахский центр им. Абая» в с.Осинники, «Поддержки и развития молодёжных инициатив в области  образования, культуры и спорта – Арт-среда Баганского района Новосибирской области»,  деятельность которых  направлена на развитие нашего района. Хочется отметить «Арт-среду Баганского района», подавшую в прошедшем году документы, и выигравшую Президентский грант на сумму около 1 млн. рублей «Автогородок. Дети. Зебра. Светофор.», который будет реализован в 2024 году. 
        Основные цели нацпроекта «Культура» – обеспечить максимальную вовлеченность жителей в культурную жизнь, увеличить количество посещений учреждений культуры. 
За 2023 год творческие коллективы и отдельные исполнители приняли участие в 49 международных, 35 всероссийских, 15 межрегиональных, 7 региональных, 34 областных, 11 межрайонных, 25 районных мероприятиях. 
3 творческих коллектива учреждений культуры Баганского района имеют почетное звание «народный», 1 – почетное звание «образцовый».  
Учреждения культуры проводят целенаправленную работу по организации детского творчества, досуга детей и подростков. На территории района действует 301 клубное формирование. 
За счет средств бюджета района произведены замена отопительной системы и ремонт кровли Савкинского дома культуры. В рамках реализации национального проекта «КУЛЬТУРА» за счет субсидии поставлено музыкально-звукового, светового оборудования и оргтехники в учреждения культуры района на общую сумму более 1,6 млн. рублей. Реализована программа «Фонд кино» по модернизации зрительного зала для кинопоказа в с. Баган на сумму 9 млн. рублей.
Проведено 35 культурно-досуговых мероприятий с использованием многофункционального передвижного культурного центра.
В районе 19 общедоступных библиотек, из них 16 сельских библиотек, одна сельская модельная библиотека, центральная и детская библиотеки. Все  библиотеки подключены к сети Интернет.  
Функционирует один краеведческий музей.  Ведётся постоянная работа по пополнению музейного фонда путём дарения предметов от жителей района. Изучаются архивные данные о земляках и важных событиях из истории района с последующим размещением информационных статей о них. 
В учреждении дополнительного образования Детская школа искусств с. Баган на шести отделениях и в подготовительных классах обучается 201 ребенок. Действуют 7 детских творческих коллективов разной направленности.  
Обучающиеся школы и педагоги в прошедшем периоде приняли участие в конкурсах и фестивалях различного уровня, за что награждены дипломами Лауреатов и Дипломантов. Самыми значимыми победами в прошедшем году для Детской школы искусств стали высокие награды обучающихся отделений вокально – хорового и музыкального фольклора в конкурсе «Открытая планета», который прошел в г. Москве. Ансамбль «Naследие»  в суперфинале одного из самых престижных хореографических конкурсов, который прошел в г. Казани стал обладателем диплома Лауреата 1 и 2 степени. Детский фольклорный ансамбль «Красно летечко», детский	 эстрадный ансамбль «Мята» и фольклорный ансамбль «Бабье лето» стали обладателями Гран-при и лауреатами Международного конкурса-фестиваля «Энергия творчества» в г. Сочи.
По итогам отбора кандидатов на получение стипендии Губернатора Новосибирской области для одаренных детей и творческой молодежи на 2023/2024 учебный год была утверждена кандидатура обучающейся 3 класса гитары  школы искусств Тололо Марины.    
       В рамках реализации государственной программы «Культура Новосибирской области» в Детскую школу искусств были приобретены музыкальные инструменты на сумму более 520 тыс. рублей. 
       Не менее важно формирование здорового образа жизни и привлечение баганцев к занятиям физкультурой и спортом. В 2023 году продолжили работу 17 пунктов проката коньков и два пункта лыж. По государственной программе «Комплексное развитие сельских территорий» построена спортивная площадка для сдачи норм комплекса ГТО в селе Баган, продолжается строительство плавательного бассейна. 
Главными спортивными событиями стали Спартакиада пенсионеров Баганского района,  летняя спартакиада муниципальных образований Баганского района, праздник посвященный Дню физкультурника и Всероссийские соревнования «Лыжня России 2023», «Кросс нации 2023», чемпионат района по мини-футболу.
Всего за прошедший год проведено 26 районных спортивных мероприятий и команды по видам спорта приняли участие в четырнадцати областных мероприятиях, в которые вовлечено более четырех тысяч жителей Баганского района.  
Реализация молодежной политики тесно связана с развитием волонтерского движения: функционирует опорный центр добровольчества «Волонтерский корпус», проводится подготовка волонтеров к участию и проведению мероприятий, в образовательных организациях проводят просветительские уроки. 
За 2023 год было проведено 79 мероприятий различного уровня. Яковлева Любовь, специалист по работе с молодёжью Казанского сельсовета, заняла 3 место в региональном этапе Международной Премии #МЫВМЕСТЕ. В рамках деятельности молодежных избирательных комиссий заняли второе место в Новосибирской области. 
Баганский район в рамках реализации молодежной политики среди муниципальных образований Новосибирской области занял в 2022 году 2 место, итоги 2023 будут подведены позже. 
В районе ведётся работа по вовлечению молодого поколения в деятельность детско-молодежных общественных организаций: сформировано 15 первичных отделений «Движение Первых» и местное отделение. Работа ведется по 12 направлениям, особое внимание уделяется патриотическому воспитанию. 
В Баганском районе действует 19 юнармейских отрядов. Юноармейцы района принимают активное участие в различных областных конкурсах, соревнованиях, мероприятиях и занимают призовые места.  
Два юнармейца района награждены нагрудным знаком Юнармейская доблесть 3 степени. Шнайдер Никита из отряда «Святогор» Кузнецовской средней школы и Ракитина Яна, юнармеец отряда Вознесенской средней школы. Эта высшая форма поощрения за личное мужество героизм, выдающиеся достижения в интеллектуальных, творческих конкурсах и спортивных соревнованиях, особые успехи и высокую активность в рамках деятельности «ЮНАРМИЯ». 
Сфера здравоохранения является областным подразделением. Однако администрация Баганского района сотрудничает с учреждениями здравоохранения и оказывает помощь в обеспечении жильем врачам. Так за 2023 год прибыло два врача-участковых терапевта, но по-прежнему важным вопросом для ЦРБ остается обеспечение врачебными кадрами разных специальностей. Проводится активная работа по привлечению кадров путем размещения вакансий на различных Интернет-сайтах.
Продолжается работа по модернизации районной системы здравоохранения. Благодаря федеральной программе модернизации первичного звена здравоохранения в районе построен новый ФАП в п. Теренгуль. Введены в работу после капитального ремонта детское отделение и клинико-диагностическая лаборатория. Поступила новая машина скорой помощи. Закуплено оснащение на 18 млн. рублей для лечебных корпусов и поликлиники, в том числе  новый цифровой рентген аппарат, маммограф, биохимический анализатор.
        За 2023 год инвестиции в основной капитал предприятий за счет всех источников финансирования выросли на 16,3% и составили 1,5 млрд. рублей, в том числе инвестиции за счет средств бюджетов всех уровней составили 833,6 млн. рублей.
Доходы консолидированного бюджета за 2023 год увеличились по сравнению с соответствующим периодом прошлого года на 22,9% и составили более 2 млрд. рублей. Собственные доходы, включая безвозмездные поступления, кроме субвенций увеличились относительно уровня прошлого года на 23% и составили более 1,5 млрд. рублей. 
Развитие района идет по программному принципу, у нас в районе работают и обеспечены финансами – 24 программы.
Одним из главных региональных событий в 2023 году стали выборы Губернатора. Жители района проявили активную гражданскую позицию, приняли участие в выборах и поддержали действующего Губернатора. 
Основным направлением работы администрации остается организация качественной работы с населением.
Информационным источником для изучения деятельности администрации является официальный сайт, официальные страницы социальных сетей «Одноклассники», «Вконтакте» и «Телеграмм», информационный бюллетень. Всегда можно ознакомиться с событиями в жизни района, узнать о достигнутых результатах и возникающих проблемах. 
Выражаем благодарность депутатам всех уровней, руководителям предприятий и организаций, представителям общественных организаций, а также всем жителям Баганского района за совместную работу. 
Жизнь постоянно ставит перед нами новые цели. Но мы уверены: вместе мы сможем решить все поставленные задачи и обеспечить дальнейшее экономическое и социальное развитие Баганского района. 


