18 января 2024 года состоялось очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Баганского района Новосибирской области.
На заседании рассмотрены материалы об административных правонарушениях в отношении родителей за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей по содержанию, воспитанию и обучению своих несовершеннолетних детей; в отношении несовершеннолетних за мелкое хищение чужого имущества, за нарушение установленного федеральным законом запрета курения табака, потребления никотинсодержащей продукции на определенных территориях, в помещениях и на объектах.
В ходе рассмотрения административных материалов, с несовершеннолетними и их законными представителями (родителями) проводилась профилактическая беседа, даны рекомендации.
По результатам рассмотрения материалов, нарушителям назначено административного наказание в виде штрафа.
Также, на заседании рассмотрены материалы в отношении несовершеннолетних, совершивших правонарушения, но не достигших возраста привлечения к административной ответственности. Проведена профилактическая беседа с несовершеннолетними их родителями.
 В ходе заседания рассмотрены другие вопросы, направленные на защиту прав и законных интересов несовершеннолетних.
По итогам рассмотрения вопросов службам системы профилактики даны поручения.


