29 января 2023 года в районе прошла X спартакиада пенсионеров Баганского района. На приглашение отдела молодежной политики, физической культуры и спорта Баганского района с большим удовольствием откликнулись спортсмены старшей возрастной категории из 8 поселений.

Участникам нужно было продемонстрировать спортивные возможности и достижения в шести видах спорта: дартс, стрельба, шашки, билльярд, комбинированная эстафета и лыжные гонки. Открытие спартакиады началось с приветственных слов исполняющего обязанности Главы Баганского района Л.М. Пермяковой. Кардаш Е. и Гелсер С. исполнили песню «Герои спорта».

Представил судейскую команду начальник отдела молодежной политики, физической культуры и спорта Г.Г. Баганов. Настрой был дан! Спартакиада началась! Хочется отметить дисциплинированность участников мероприятия, вежливость, тактичность, а также задор и спортивный дух.

[bookmark: _GoBack]После подведения итогов, в общекомандном зачете: третье место заняли спортсмены из Казанского сельсовета, второе место спортсмены Мироновского сельсовета. Первое место досталось спортсменам Баганского сельсовета. Спортсмены были награждены в личном зачете грамотами и призом по каждому виду спорта. Команды были награждены грамотами и кубками, а также сладкими призами – тортами. Победители спартакиады: дартс – Гришко Л. В., Семереков Н.А. (Баганский с/с); шашки: Зубова Н.М., Казарян Р.Б. (Мироновский с/с); стрельба: Бледнова Н.А., Шнайдер В.Х. (Мироновский с/с), билльярд: Федорченко А.Б. (Баганский с/с), комбинированная эстафета: Ивановский с/с. По лыжным гонкам выставлена одна- команда Баганского с/с. Благодарим наших спортсменов за достойное выступление, пример молодому поколению, желаем им здоровья на долгие годы, а также дальнейших побед в следующей спартакиаде.
