Наименование гос услуги: «Выдача разрешения на изменение имени ребенка до достижения им возраста четырнадцати лет»

Нормативные правовые акты: 

- Гражданский кодекс Российской Федерации;

- Федеральный закон «Об опеке и попечительстве» от 24.04.2008 № 48-ФЗ,

- закон Новосибирской области «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований новосибирской области отдельными государственными полномочиями новосибирской области по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству, социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» от 10.12.2013 
№ 411-ОЗ,

- приказ министерства труда и социального развития Новосибирской области от 31.12.2014 № 1526 «Об утверждении административного регламента предоставления органами местного самоуправления муниципальных образований Новосибирской области, осуществляющими переданные государственные полномочия Новосибирской области по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству, социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, государственной услуги по выдаче разрешения на изменение имени ребенка до достижения им возраста четырнадцати лет» 

Услуга предоставляется органами местного самоуправления по месту жительства гражданина (ссылка на вкладку «Органы опеки и попечительства» в подразделе «Службы и учреждения» раздела «Главная») 

Максимальный срок предоставления услуги: 16 рабочих дней

Перечень: 

- свидетельство о рождении ребенка;

- документ, удостоверяющий личность заявителей;

- документ, подтверждающий место жительства заявителя и несовершеннолетнего (если место жительства подтверждается судебным решением об установлении факта постоянного проживания по определенному адресу); 

- согласие ребенка, достигшего возраста 10 лет.


В случае раздельного проживания родителей:

- заявление, выражающее мнение второго родителя по вопросу изменения имени и (или) фамилии ребенка, составленное в произвольной форме, нотариально удостоверенное.


В случае отсутствия родительского попечения над ребенком одним из родителей: 

- решение суда о лишении родительских прав или о признании родителя недееспособным;

- свидетельство о смерти одного из родителей;

- решение суда о признании гражданина безвестно отсутствующим, умершим;

- документ, подтверждающий уклонение второго родителя без уважительных причин от воспитания ребенка (в случае, если указанное обстоятельство подтверждается приговором суда о привлечении к уголовной ответственности в связи с умышленным преступлением против жизни и здоровья этого несовершеннолетнего, решением суда о признании факта уклонения родителя от воспитания ребенка);

- документ, подтверждающий уклонение второго родителя без уважительных причин от содержания ребенка (если указанное обстоятельство подтверждается приговором суда о привлечении к уголовной ответственности по статье 157 Уголовного кодекса Российской Федерации).

Формы заявлений 

