О приеме заявок на получение субсидии на компенсацию части транспортных расходов по доставке товаров первой необходимости в отдаленные села, начиная с 11 километра от районного центра

Министерство промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области с 19 по 30 октября 2020 включительно проводит прием заявок хозяйствующих субъектов, осуществляющих торговую деятельность на территории Новосибирской области, на получение субсидий за счёт средств областного бюджета Новосибирской области на компенсацию части транспортных расходов за 3 квартал 2020 года по доставке товаров первой необходимости в отдалённые сёла, начиная с 11 километра от районных центров.
Информация размещена  http://minrpp.nso.ru/page/3755 
По всем вопросам можно обращаться по телефонам 8-(383)238-62-18, 238-62-10
Справочно:
В Новосибирской области реализуется ведомственная целевая программа «Развитие торговли на территории Новосибирской области на 2020-2025 годы», в рамках которой министерством промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области в 2020 году оказывается государственная поддержка хозяйствующим субъектам, осуществляющим торговое обслуживание населения отдаленных сел Новосибирской области.
Данная государственная поддержка направлена на сохранение действующей торговой сети отдаленных сел, развитие новых форматов торговли, расширение ассортимента реализуемых товаров, в том числе произведенных на территории области, и улучшение качества жизни сельского населения.
На предоставление субсидии на компенсацию части транспортных расходов по доставке товаров первой необходимости в отдаленные села, начиная с 11 километра от районных центров, областным бюджетом Новосибирской области в 2020 году предусмотрено 21 000,0 тыс. рублей. Размер субсидии составляет 50 % от суммы фактически понесенных транспортных затрат за квартал, но не более 500,0 тыс. рублей. Предоставление субсидии заявителю осуществляется не чаще трех раз в год.
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