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С 2023 года горячими днями становятся 25-е число (день сдачи отчетности) и 28-е (день уплаты налогов и взносов). Корпорация МСП составила календарь предпринимателя на февраль 2023 года.
До 15 февраля организации и ИП, привлекающие работников, уплачивают в Социальный фонд взносы по страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний за январь.
 
До 27 февраля (перенос с 25 февраля):
· организации и ИП, привлекающие работников:
- сдают расчет сумм НДФЛ, исчисленных и удержанных за работников за 2022 год (6-НДФЛ);
- направляют уведомление для единого налогового платежа (ЕНП) об исчисленных суммах страховых взносов за январь (на медицинское и пенсионное страхование, страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством) и суммах НДФЛ за работников за период с 23.01.2023 по 22.02.2023;
- сдают новую форму отчетности по работникам «Персонифицированные сведения о физических лицах» за январь (эта форма направляется в налоговую инспекцию вместо отмененной формы СЗВ-М, которую раньше сдавали в Пенсионный фонд);
- если в январе был перевод работника/заявление по ведению трудовой книжки – сдают новую форму отчетности по работникам «ЕФС-1» (эта форма сдается в отделение Социального фонда вместо отмененной форму СЗВ-ТД);
· организации на ОСН и ЕСХН направляют уведомление для ЕНП об исчисленной сумме налога на прибыль организаций за январь/сдают декларацию (если платят налог на прибыль исходя из фактической прибыли и сдают декларации ежемесячно);
· организации и ИП, участвующие в эксперименте по переходу на автоматизированную УСН, уплачивают налог за январь.
 
До 28 февраля:
· самозанятые уплачивают налог на профессиональный доход за январь;
· организации и ИП, привлекающие работников:
- уплачивают страховые взносы за работников за январь на пенсионное и медицинское страхование, страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством;
- уплачивают НДФЛ за работников за период с 23 января по 22 февраля 2023 года;
 
· организации на ОСН уплачивают авансовый платеж по налогу на прибыль (если не используется право на уплату авансов только за кварталы при выручке до 15 млн за квартал);
· организации уплачивают имущественные налоги за 2022 год (земельный, транспортный и налог на имущество);
· организации и ИП на ОСН / ЕСХН уплачивают НДС (если не используется освобождение от НДС в связи с маленькой выручкой по п. 1 ст. 145 НК);
· организации и ИП на УСН, использующие отсрочку в связи с санкциями, должны уплатить 1/6 налога по УСН за 2021 год и 1/6 авансового платежа за I квартал 2022 года.
 
Не пропустить даты уплаты налогов и сдачи отчетности поможет сервис «Календарь предпринимателя» на Цифровой платформе МСП.РФ. Его можно настроить под свой бизнес по трем основным фильтрам:
1. Организационно-правовая форма
2. Система налогообложения
3. Наличие работников
В 2023 году появятся настройки и по другим параметрам: акцизы, импорт, сборы, водный налог и др.
 
*В календаре нет дат по нетипичным для МСП событиям: налогам на игорный бизнес и добычу полезных ископаемых, акцизам, сборам и водном налоге, налоге с доходов по государственным и муниципальным ценным бумагам, по дополнительным страховым взносам на накопительную пенсию, а также по торговому сбору, который применяется только в Москве.

