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Фонд микрофинансирования НСО является некоммерческой организацией, основной целью которой является оказание поддержки малому бизнесу (коммерческим организациям и индивидуальным предпринимателям). Финансирование осуществляется за счёт средств из федерального и областного бюджетов.
Целями микрофинансирования могут являться любые обоснованные затраты: приобретение товарных запасов и расширение ассортимента (пополнение оборотных средств), приобретение транспортных средств, оборудования, компьютерной техники и программного обеспечения, и т.п..
[bookmark: i2.2_3][bookmark: i2.2_4]Предоставление микрозаймов субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляется в валюте Российской Федерации в размере до 5 млн. рублей на срок до 3-х лет по ключевой ставке ЦБ РФ, действующей на дату заключения договора займа. В данный момент ставка составляет 5,5%. Также осуществляется предоставление микрозаймов организациям инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства по ставке 0,5 ключевой ставки ЦБ РФ.
Размер микрозаймов предоставляемых Фондом субъектам на цели пополнения оборотных средств рассчитывается исходя из среднесписочной численности за отчетный период в размере не более:
· 200 тыс. рублей при численности работающих до 1-го человека;
· 500 тыс. рублей при численности работающих 2 человека;
· 900 тыс. рублей при численности работающих 3 человека;
· для субъектов, которым микрозайм предоставляется на цели пополнения оборотных средств – не более 200 тыс. рублей на одного среднесписочного работающего за отчетный период при численности работающих до 3-х человек;
· для субъектов, применяющих упрощенную систему налогообложения – не более половины годового дохода.
В качестве обеспечения Фонд может принять: поручительства физических лиц, залог транспортных средств (достаточно ПТС), оборудования.
Кроме того, в специальном порядке Фонд рассматривает заявки на получение беззалоговых микрозаймов до 300 тыс. рублей.
Для получения займа необходимо заполнить предварительную заявку, заказать выписку из ЕГРЮЛ/ЕГРИП в ИФНС, а также определиться с залогом и/или найти поручителя. Обычно клиенту требуется 3-4 дня на подготовку пакета документов. Еженедельно фонд одобряет до 70% заявок. Кредитование ведётся напрямую из средств фонда. Денежные средства поступают в день подписания договора.
Адрес фонда: г. Новосибирск, ул. Депутатская, д. 48, подъезд 2, этаж 6. www.microfund. ru
Информационная линия: (383) 209-13-33.
