Займы для субъектов МСП по ставке рефинансирования ЦБ РФ 

МКК Фонд микрофинансирования НСО извещает предпринимателей о том, что по займам, выдаваемым Фондом, максимальная ставка остается неизменной - 7,5%.
Для начинающих предпринимателей, самозанятых, и предпринимателей, пострадавших от распространения коронавирусной инфекции ставка по займам - 5,0%.
Для социальных предпринимателей ставка по займам равна 3,75%.
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Фонд микрофинансирования НСО является исполнителем Национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» в части расширения доступа предпринимателей Новосибирской области к финансовым ресурсам, в том числе к льготному финансированию на территории НСО.
Заемщиками могут стать  субъекты малого и среднего предпринимательства (в т.ч. действующие в сфере сельского хозяйства) и самозанятые граждане (в т.ч. ведущие ЛПХ).
Средства можно использовать на:
Инвестиции – приобретение недвижимости (помещения, строения, земли), закуп основных средств (оборудования, авто и спецтехники, КРС);
Пополнение оборотных средств -  оплата материалов, сырья, ГСМ, запчастей, ремонта авто и спецтехники, обучения сотрудников, арендных платежей;
Рефинансирование банковских кредитов – если кредит получен в банке на предпринимательские цели.

Подать заявку на получение поддержки вы можете на сайте: https://www.microfund.ru
