II Новосибирский торговый Форум
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В период с 6 по 8 ноября 2019 года в МВК «Новосибирск Экспоцентр» (г. Новосибирск, ул. Станционная, 104) состоится масштабное отраслевое мероприятие – «Новосибирский торговый форум», направленное на привлечение внимания к развитию потребительского рынка региона.
Повестка Форума будет актуальна для начинающих предпринимателей, малого и среднего бизнеса региона, а также торговых сетей, заинтересованных в наполнении ассортимента продуктами местных товаропроизводителей.
Важным событием Форума станет пленарное заседание «Развитие торговли: тренды, стратегии и вызовы времени», спикерами на котором станут представители Минпромторга России, представители Посольств Китайской Народной Республики и Российской Федерации, Правительства Новосибирской области, производителей, бизнес-сообщества.
В программу II Новосибирского торгового форума входит работа более 15 тематических дискуссионных площадок, круглых столов, мастер-классов и других мероприятий, где будет рассмотрено множество актуальных вопросов сферы торговли, в том числе развитие сельской торговли, регулирование торговли алкогольной и табачной продукцией. Параллельно с дискуссионными площадками будет работать ярмарка местных товаропроизводителей «Сделано у нас».
Также, будет организован «Центр закупок сетей», где производители смогут провести индивидуальные переговоры о поставках товаров различного направления.
[bookmark: _GoBack]	Состоится первый Открытый чемпионат Сибири по гастрономическому ритейлу, а также, Сибирский фестиваль кофе SibCoffeeFest 2019 и Открытый чемпионат по барменскому мастерству.

Регистрация на деловую программу и мероприятия форума проходит онлайн до 1 ноября по ссылке: https://minpromtorgnso.timepad.ru. 
Контактное лицо по вопросам организации форума: начальник отдела мониторинга потребительского рынка Минпромторга НСО Юрий Сергеевич Воробьев (8-383-238-62-27, +7 (913) 942‒79‒97, vjs@nso.ru).

Форум организован сотрудниками Правительства Новосибирской области, регионального минпромторга, Ассоциации малоформатной торговли, Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «ОПОРА РОССИИ», Сибирской выставочной компании при поддержке Минпромторга России в рамках «Сибирской продовольственной недели».
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