Интерактивные карты опубликованных и планируемых закупок
В Новосибирской области на базе данных единой информационной системы функционируют Интерактивные карты опубликованных и планируемых закупок Новосибирской области ( https://zakupri.nso.ru/interaktivnaya-karta-zakupok-novosibirskoj-oblasti/, https://zakupki.nso.ru/interaktivnaya-karta-planiruemyh-zakupok/) , которые представляют собой аналитические карты Новосибирской области с отображением конкурентных закупок заказчиков, планируемых и осуществляемых в рамках Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ « О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Возможность формирования на Интерактивных картах опубликованных и планируемых закупок Новосибирской области наглядных аналитических отчетов в разрезе заказчиков и способов осуществления закупок, отраслей хозяйства, а также предметов закупок, в том числе продуктов питания, способствует повышению открытости  и прозрачности продуктов питания, способствует повышению открытости и прозрачности закупок в Новосибирской области, позволяет оценить спрос на тот или иной вид продукции в рамках каждого конкретного муниципального образования Новосибирской области.
[bookmark: _GoBack]Система позволяет потенциальным поставщикам производить оценку приоритетности закупки исходя из логических возможностей, а также представляет возможность прогнозировать выручку от реализации продукции для удовлетворения государственных и муниципальных нужд, планировать для удовлетворения государственных и муниципальных нужд, планировать объем производства продукции в будущем.

