Новеллы в законе об онлайн-кассах 54-ФЗ
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29 мая 2019 года Совет Федерации ФЗ одобрил новые изменения в законе об онлайн-кассах — 54-ФЗ. Изменения вступят в силу, как только законопроект подпишет президент. Вот главные из них:
— Отсрочку по онлайн-кассам получат не все. До 1 июля 2021 года вправе не применять кассовую технику только ИП, которые реализуют товары собственного производства, выполняют работы или оказывают услуги и не имеют при этом работников на трудовых договорах. Все остальные, в том числе ЕНВД и патент, обязаны поставить кассу к 1 июля этого года.
— Курьер может не пробивать кассовый чек. Достаточно показать покупателю QR-код, по которому скачивается электронный. Кассу можно с собой не возить: разрешается применять ее удаленно. Послабление действует для ИП и организаций.
Напомним другие недавние поправки в 54-ФЗ:
— Чеки с оплат на расчетный счет. Теперь предприниматель обязан выбивать кассовый чек, когда оплата поступает от физического лица на расчетный счет организации.
— Чеки по предоплатам. Эта обязанность уже действует, но с 1 июля все усложняется: нужно будет выбивать два чека. Один — на саму предоплату, и один — по факту за товар или услугу.
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