Новое в ПРАВИЛАХ Фонда
С 15 апреля 2022 года Фонд вносит изменения в "ПРАВИЛА предоставления микрозаймов субъектам малого и среднего предпринимательства НСО", которые позволят поддержать предпринимателей в условиях санкционного давления и неопределенности.

Изменения в частности коснулись выдачи займов Фондом на рефинансирование банковских кредитов. Данный вид займа, согласно новым ПРАВИЛАМ, выделен как отдельный вид финансовой поддержки.
С 15 апреля 2022 года заёмщики Фонда могут обратиться за поддержкой в виде рефинансирования банковских кредитов вне зависимости от наличия уже имеющихся займов, полученных на инвестиционные цели и на пополнение оборотных средств. Главные условия для предоставления данного вида поддержки, это:

- рефинансируемый кредит должен быть предоставлен банком для осуществления предпринимательской деятельности;
- сумма микрозайма на рефинансирование кредита не должна превышать совокупный размер обязательств субъекта МСП перед Фондом (на текущий момент – 5 000 тыс. руб.);
- с момента заключения кредитного договора прошло не менее 3-х месяцев, и заемщик начал производить выплаты по рефинансируемому кредиту в счет погашения основного долга.

Также, в условиях экономической нестабильности и роста инфляции, оказавших влияние на деятельность малого и среднего бизнеса, Фондом принято решение об увеличении суммы займа, выдаваемого на пополнение оборотных средств, исходя из среднесписочной численности. С 15 апреля 2022 года размер микрозаймов на цели пополнения оборотных средств будет рассчитываться следующим образом:

- 300 тыс. рублей при численности работающих до 1-го человека;
- 600 тыс. рублей при численности работающих 2 человека;
- 900 тыс. рублей при численности работающих 3 человека;
- 5 000 тыс. рублей при численности работающих свыше 3-х человек (но не более половины годового дохода).
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