О приеме заявок на предоставление субсидии

На территории области реализуется ведомственная целевая программа «Развитие торговли на территории Новосибирской области на 2020 - 2025 годы», одним из основных мероприятий которой является предоставление субсидий хозяйствующим субъектам, осуществляющим торговую деятельность на территории Новосибирской области, на компенсацию части транспортных расходов по доставке товаров первой необходимости в отдаленные села, начиная с 11 километра от районных центров. В 2020 году на предоставление субсидии предусмотрено 21 000,0 тыс. рублей.
На основании приказа Минпромторга НСО от 23.07.2020 № 208 установлен срок с 03 по 31 августа 2020 года включительно для приема заявок хозяйствующих субъектов, осуществляющих торговую деятельность на территории Новосибирской области, о предоставлении субсидий на компенсацию части транспортных расходов за 2 квартал 2020 года по доставке товаров первой необходимости в отдаленные села, начиная с 11 километра от районных центров.
Субсидия предоставляется в соответствии с Порядком предоставления за счет средств областного бюджета Новосибирской области субсидий хозяйствующим субъектам, осуществляющим торговую деятельность на территории Новосибирской области, на компенсацию части транспортных расходов по доставке товаров первой необходимости в отдаленные села, начиная с 11 километра от районных центров (далее - Порядок), утвержденным постановлением Правительства Новосибирской области от 23.04.2012 №212-п.
Информация о приеме заявок, порядок предоставления субсидии, иные информационные материалы размещены на официальном сайте Минпромторга НСО: http://minrpp.nso.ru/page/3755
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