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Одним из приоритетных направлений поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства (далее – МСП) в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» является социальное предпринимательство.
Федеральным законом от 26.07.2019 № 245 – ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» в части закрепления понятий «социальное предпринимательство», «социальное предприятие» внесены изменения в Федеральный закон от 24.07.2007 № 209 - ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» в части определения понятий социального предпринимательства социального предприятия.
Порядок признания субъекта малого или среднего предпринимательства социальным предприятием и Порядок формирования перечня субъектов малого и среднего предпринимательства, имеющих статус социального предприятия, утверждены приказом Минэкономразвития России от 29.11.2019 № 773.
Первое внесение сведений о социальных предприятиях в единый реестр субъектов МСП осуществляется ФНС России 10 апреля 2020 года на основании перечней субъектов МСП, имеющих статус социального предприятия, сформированных в субъектах Российской Федерации. 
В целях формирования перечня субъектов малого и среднего предпринимательства Новосибирской области, имеющих статус социального предприятия, министерство промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области (далее – Минпромторг НСО) создало комиссию по рассмотрению вопросов признания субъектов малого и среднего предпринимательства социальными предприятиями. До 01 марта 2020 года субъекты МСП имеют право подать заявление о признании субъекта МСП социальным предприятием в Минпромторг НСО. Информационные материалы и формы документов размещены на официальном сайте Минпромторга НСО (http://minrpp.nso.ru/page/3732).

