Об усилении мер пожарной безопасности
          Информируем о том, что 7 и 8 января 2020 года произошли пожары на торговых объектах, расположенных в городах Обь и Искитим Новосибирской области.

В связи со случившимися событиями, в целях исключения подобных ситуаций на торговых предприятиях и розничных рынках, просим руководителей торговых предприятий и розничных рынков, расположенных на территории   Баганского района, провести  комплекс организационных и практических мероприятий по контролю за выполнением  требований Правил противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 25.04.2012 № 390 (далее – Правила), обратив особое внимание на:


- наличие инструкции о мерах пожарной безопасности и ее соответствие требованиям, установленным Правилами;

    
- наличие и соответствие установленным требованиям планов эвакуации людей при пожаре и инструкции о действиях персонала по эвакуации людей при пожаре;

   
- содержание путей эвакуации и эвакуационных выходов в соответствии с установленными требованиями;

   
 - соблюдение установленных требований к эксплуатации электрооборудования здания; 

   
 - обеспечение объекта   огнетушителями по нормам в соответствии с установленными требованиями и обеспечение соблюдения сроков их перезарядки, освидетельствования и своевременной замены;
    
- выполнение требований, предусмотренных статьей 12 Федерального закона «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака»;


- обеспечение исправности и работоспособности в соответствии с проектной документацией систем и установок противопожарной защиты (гидранты, автоматическая пожарная сигнализация, автоматическая установка пожаротушения, внутренний и наружный противопожарный водопровод, система противодымной защиты, система оповещения и управления эвакуацией людей в случае пожара).


Кроме этого, предлагаем руководителям торговых, розничных рынков организовать и провести внеплановые практические тренировки по эвакуации людей из зданий указанной выше категории.

