Приглашаем мастеров принять участие в «Сибирской неделе красоты» и Сибирском форуме красоты

[bookmark: _GoBack]С 3 по 5 сентября 2022 года в МВК «Новосибирск Экспоцентр» (ул. Станционная, д. 104) пройдут выставка «Сибирская неделя красоты» и Сибирский форум красоты.
Программа мероприятия направлена на повышение уровня профессионализма и подготовки высококвалифицированных специалистов в сфере красоты, повышение общего уровня оказываемых услуг в сфере бытового обслуживания региона.		
Мероприятие будет проходить в трех форматах: выставка, конкурсное движение, Fest-площадки.
В программа мероприятия: 
- региональный бизнес-форум индустрии красоты; 
- открытые и закрытые мастер-классы по стрижкам, прическам, макияжу, косметологии, маникюру и прочие;  
- тематические Fest-площадки; 
- фестиваль колористических брендов «Сибирская Акварель – 2022».
Флагманским проектом Сибирской Недели Красоты и Сибирского форума красоты является областной Чемпионат по парикмахерскому искусству, визажу и ногтевому сервису, посвященный 85-летию Новосибирской области, который пройдет 3 сентября 2022 г. 
Все участники и победители областного Чемпионата по парикмахерскому искусству, визажу и ногтевому сервису смогут на особых условиях принять участие в Чемпионате Сибири (полуфинал России), который состоится 28-29 сентября 2022 г. в г. Новосибирске.
Приглашаем представителей индустрии красоты к участию в указанном мероприятии.
Возможно формирование сборной команды района от 3-х и более человек для участия в областном Чемпионате по различным выбранным номинациям. 
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