Стартует юбилейный пятый поток образовательной программы «Школа торговли»

с 13 октября 2022 года на территории Новосибирской области стартует юбилейный пятый поток образовательной программы «Школа торговли».
Проект «Школа торговли» реализуется в регионе с 2018 года при поддержке министерства промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области и АНО «Центр содействия развитию предпринимательства Новосибирской области».
[bookmark: _GoBack]Цель данного проекта – создать площадку и обеспечить прямой диалог между властью, производителями, розничными сетями; представить актуальные тренды, инструменты продвижения, продаж и логистические решения, кейсы участников потребите рынка.
Проект имеет позитивный отклик от участников и экспертов. Каждый раз выбирается наиболее актуальная тематика путем опроса местных товаропроизводителей и общения с ключевыми экспертами региона. 
Мероприятия и темы этого года объединены общими задачами:
- отследить изменения в покупательских предпочтениях и будущие источники прибыли; 
- выбрать новые технологические решения и бизнес-модели, которые помогут зарабатывать на быстро меняющемся рынке; 
- понять изменения в сценарии взаимодействия производителей, ритейлеров, и органов власти. 
Обучение в Школе торговли бесплатное. Для участия необходимо подать заявку на сайте Мой Бизнес по ссылке https://mbnso.ru/news/startovala-registratsiya-na-shkolu-torgovli-dlya-novosibirskikh-tovaroproizvoditeley/.
В связи с вышеизложенным, прошу Вас пригласить для участия в данных семинарах представителей предприятий - товаропроизводителей, расположенных на территории Вашего муниципального района (городского округа) Новосибирской области, а также разместить информационные материалы о «Школе торговли» на возможных информационных ресурсах. 
Материалы о Школе торговле размещены по ссылке: https://drive.google.com/drive/folders/11m54yjVf1iT7vVaGXyjt4ZerAST2VZB4?usp=sharing.

