



СООБЩЕНИЕ ПРЕСС-СЛУЖБЫ
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Кировским районным судом г. Новосибирска, в отношении гражданина Российской Федерации Усова Андрея Викторовича, применена мера уголовно-правового характера, в виде судебного штрафа в размере 100 тысяч рублей.
Напомним, что в январе текущего года, Пограничным управлением ФСБ России по Новосибирской области, было пресечено незаконное приобретение, хранение и перевозка водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации.
В результате проведения оперативно-розыскных мероприятий, в рефрижераторе грузового автомобиля были обнаружены коробки, с находящимися в них пластиковыми прозрачными контейнерами в количестве 206 штук, общим весом более 100 килограммов. В результате проведенной молекулярно-генетической экспертизы было установлено, что в контейнерах находилась икра рыб осетровых пород.
Согласно заключению Верхнеобского Территориального Управления Федерального агентства по рыболовству, размер ущерба, причиненного водным биологическим ресурсам, составил более 23 миллионов рублей.
Постановление суда вступило в законную силу.
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