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Нарушитель государственной
границы оказался дезертиром

Сотрудниками Пограничного управления ФСБ России по Новосибирской области, совместно с правоохранительными органами, в Баганском районе задержан нарушитель государственной границы, который 17 лет скрывался от правосудия.
В ходе проводимых совместных рейдовых мероприятий, по соблюдению правил пограничного режима и режима государственной границы, в пограничной зоне был обнаружен подозрительный мужчина, без документов удостоверяющих личность. Задержанный пояснил, что его документы утеряны и он незаконно пересек государственную границу из Казахстана в Россию.
Как показало разбирательство, гражданин Российской Федерации Ермолаев О.В. с 2001 года находился в розыске на территории России, за самовольное оставление части. Он пояснил, что в 2001 году проходя военную службу по призыву в Подмосковье, самовольно оставил часть и скрывался от розыска. Зная, что ему грозит уголовная ответственность, принял решение в дальнейшем скрываться в Республике Казахстан. С сентября 2001 года, беглец проживал в Карагандинской и Павлодарской областях, работал по найму в фермерских хозяйствах.
Ермолаев О.В. решил вернуться домой в 2018 году, надеясь, что с учетом давности совершенного преступления, розыск его на территории Российской Федерации прекращен. Опасаясь ареста, он незаконно пересек границу, вне пункта пропуска, после чего и был задержан.
[bookmark: _GoBack]Новосибирским гарнизонным военным судом Ермолаев О.В. приговорен к трем годам лишения свободы в колонии общего режима за дезертирство и штрафу в размере 50 тысяч рублей за незаконное пересечение государственной границы. Решение суда вступило в законную силу.
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