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СООБЩЕНИЕ ПРЕСС-СЛУЖБЫ
ПОГРАНИЧНОГО УПРАВЛЕНИЯ ФСБ РОССИИ ПО НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
г. Новосибирск, ул. Залесского 9, тел.: (383) 216-87-82,
e-mail: pu.novosibobl@fsb.ru




[bookmark: _GoBack]Состоялась встреча пограничных представителей Российской Федерации по Новосибирскому участку и Республики Казахстан по Павлодарскому участку. В ходе встречи был согласован и подписан Режим функционирования мест пересечения границы в 2019 году на участке Новосибирской области. Пограничными представителями был установлен порядок пропуска жителей приграничных территорий Российской Федерации и Республики Казахстан в местах пересечения государственной границы в 2019 году.
1. С 1 января по 31 марта и с 13 ноября по 31 декабря в местах пресечения границы:
«Березовка» (РФ) – «Петропавловка» (РК) еженедельно в субботу и воскресенье с 09.00 до 13.00 и с 15.00 до 18.00;
«Новокрасное» (РФ) – «Новокузьминка» (РК), «Орловка» (РФ) – «Жамбыл» (РК), «Разъезд Теренгульский» (РФ) – «Красновка» (РК), «Новокарасук» (РФ) – «Сулу Агаш» (РК) по заявкам граждан.
2. С 1 апреля по 12 ноября в местах пресечения границы:
«Березовка» (РФ) – «Петропавловка» (РК): еженедельно в пятницу, субботу и воскресенье с 09.00 до 13.00 и с 15.00 до 18.00;
«Новокарасук» (РФ) – «Сулу Агаш» (РК) по субботам и воскресеньям с 09.00 до 11.00 и с 17.00 до 19.00;
«Новокрасное» (РФ) – «Новокузьминка» (РК), «Орловка» (РФ) – «Жамбыл» (РК), «Разъезд Теренгульский» (РФ) – «Красновка» (РК) по заявкам граждан.
В местах пересечения, в соответствии с законодательством Российской Федерации и Республики Казахстан установлены следующие правила пересечения государственной границы:
– при функционировании места пересечения границы на регулярной основе, граждане прибывают в место пересечения границы в установленное режимом время;
– при функционировании места пересечения границы по заявкам, граждане приграничных территорий, не менее чем за 3-4 суток подают, письменное заявление о пропуске в ближайшее подразделение Управления. После проведения процедуры согласования с казахстанской стороной даты, места и времени, осуществляется пропуск граждан.
В экстренных случаях (болезнь, тяжелое состояние родственников и т.п.) жители приграничных районов, обращаются с заявлением на пропуск в необходимом месте пересечения не зависимо от режима его функционирования.
Граждане обязаны пересекать государственную границу только в присутствии пограничных нарядов, как Российской Федерации, так и Республики Казахстан, после проведения соответствующей проверки. 
Запрещается пересекать государственную границу, если хотя бы один из пограничных нарядов отсутствует, даже если наряд сопредельной стороны закончил все проверочные мероприятия.
Граждане, пересекающие государственную границу, обязаны соблюдать режим функционирования мест пересечения и сроки нахождения на территории сопредельного государства. Нарушившие такой порядок граждане, привлекаются к административной ответственности.
image1.png




