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СООБЩЕНИЕ ПРЕСС-СЛУЖБЫ
ПОГРАНИЧНОГО УПРАВЛЕНИЯ ФСБ РОССИИ ПО НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
г. Новосибирск, ул. Залесского 9, тел.: (383) 216-87-82,
e-mail: pu.novosibobl@fsb.ru


Назначен штраф за поддельную печать

[bookmark: _GoBack]Обским городским судом Новосибирской области осуждена гражданка России Ашурова Тилахон, за пособничество и покушение на незаконное пересечение Государственной границы Российской Федерации.
В июне этого года, Пограничным управлением ФСБ России по Новосибирской области, при проведении оперативно-розыскных мероприятий была пресечена противоправная деятельность по подделке нотариально заверенных согласий родителей, дающих право на пересечение Государственной границы Российской Федерации несовершеннолетними гражданами.
Дознание установило, что злоумышленница за денежное вознаграждение, изготавливала документы, используя поддельную печать нотариуса. В месте проживания фигурантки уголовного дела, в ходе обыска, были обнаружены копии и оригиналы документов иностранных граждан, поддельные согласия родителей, электронная клиентская база и поддельная печать.
Суд признал Ашурову виновной, в совершении преступления по части 5 статьи 33, части 3 статьи 30, части 1 статьи 322 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначил ей штраф в размере 35 тысяч рублей. Решение суда вступило в законную силу.
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