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В Пограничное управление ФСБ России по Новосибирской области поступают обращения граждан, о выдаче пропусков в пограничную зону и разрешений на ведение хозяйственной и иной деятельности в пограничной зоне. Не все жители и гости области знают, что на территориях Чистозерного, Купинского, Баганского и Карасукского районов, установлена пограничная зона. Граждане, имеющие регистрацию по месту жительства в пределах этих районов, имеют право пребывать в пределах всей пограничной зоны на территории Новосибирской области по документам, удостоверяющим личность, время пребывания при этом не ограничено.
Банальное незнание законодательства Российской Федерации в соблюдении правил Пограничного режима в пограничной зоне, является основной причиной административных правонарушений. Кроме мер административного воздействия на нарушителей погранрежима, Пограничным управлением регулярно проводится разъяснительная работа с местным населением. В местах въезда в пограничную зону установлены информационные стенды.
Напоминаем, что срок действия пропусков и разрешений для жителей, имеющих регистрацию по месту жительства в Новосибирской области, составляет до трех лет, для жителей других регионов и иностранных граждан до одного года. Сроки оформления пропусков и разрешений для граждан России до 15 рабочих дней, для иностранных граждан и лиц без гражданства до 30 рабочих дней.
Для оформления пропусков и разрешений необходимо обращаться заблаговременно в Пограничные органы с заявлениями (ходатайством) лично, направив документы почтовой связью или электронной почтой. Необходимо при этом брать во внимание скорость прохождения корреспонденции, закладывая в сроки время доставки.
С контактной информацией по всем регионам Российской Федерации вы можете ознакомиться на странице "Пограничная служба ФСБ России" официального сайта ФСБ России, в разделе "Пограничные органы" или в официальных информационно-правовых системах.
Алексей Макаров.
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