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[bookmark: _GoBack]Уважаемые сотрудники и ветераны Пограничной службы ФСБ России, жители приграничья! От имени командования и ветеранской организации Пограничного управления ФСБ России по Новосибирской области сердечно поздравляем Вас Днем пограничника!

Служба на границе – задача особой государственной важности. Трудная и опасная профессия защитника государственных рубежей испокон веков считалась одной из самых благородных и почитаемых. Во все времена защиту границ Отечества доверяли только лучшим своим воинам. Честь и достоинство, несгибаемая воля и беззаветная преданность долгу, готовность к самопожертвованию являются отличительными чертами многих поколений пограничников. 
В этом году исполняется 80 лет с начала Великой Отечественной войны и первых боев на государственной границе в июне 1941 года. Стойкость, мужество и героизм воинов-пограничников, первыми принявших на себя вероломный удар гитлеровских войск, навсегда останутся в памяти поколений, как и подвиг тех, кто в мирное время отдал жизнь, выполняя воинский долг по защите Отечества.
Навсегда в благодарной народной памяти останется беспримерный подвиг защитников священных рубежей Отчизны, проявивших мужество и бесстрашие в годы Великой Отечественной войны. С первых ее дней, отстаивая каждую пядь родной земли, они заложили основу грядущей Победы.
Пограничники и сегодня продолжают оставаться надежной защитой российской государственности, гарантией безопасности нашей Родины и целостности ее границ, стоят заслоном на пути терроризма и международной преступности.
От всей души желаю сотрудникам успешной службы, всем мирных будней, крепкого здоровья, счастья и благополучия! С праздником, дорогие друзья!

С признательностью и уважением,
председатель ветеранской организации Пограничного Управления ФСБ России по Новосибирской области
Иван Швецов
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