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Временное проживание недействительно

Пограничным управлением ФСБ России по Новосибирской области, пресечены попытки нарушения режима Государственной границы Российской Федерации, по документам с признаками частичной подделки.
В международном аэропорту «Толмачево», в ходе осуществления пограничного контроля рейса из Новосибирска в Среднеазиатскую Республику, выявлена иностранная гражданка, предъявившая загранпаспорт, с признаками подделки. Специальная проверка документа показала, что отметка о разрешении временного проживания на территории РФ имеет химическое травление текста.
Второй случай произошел в международном аэропорту «Емельяново». При оформлении рейса была выявлена иностранная гражданка с признаками частичной подделки в свидетельстве на возвращение. По результатам разбирательства установлено, что в обоих случаях женщины в установленный срок не оформили документы надлежащим образом, а обратилась к мошенникам.
[bookmark: _GoBack]Пограничное управление ФСБ России по Новосибирской области предупреждает граждан о неотвратимости наказания за нарушения законодательства в области защиты государственной границы. На линиях пограничного контроля в международных пунктах пропуска имеются все необходимые технические средства для выявления поддельных и недействительных документов.
За допущенные правонарушения гражданам может грозить административная и уголовная ответственность, в соответствии с законодательством Российской Федерации.
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