



СООБЩЕНИЕ ПРЕСС-СЛУЖБЫ
ПОГРАНИЧНОГО УПРАВЛЕНИЯ ФСБ РОССИИ ПО НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
г. Новосибирск, ул. Залесского 9, тел.: (383) 216-87-82,
e-mail: pu.novosibobl@fsb.ru

Пограничным управлением ФСБ России по Новосибирской области проведено мероприятие по профессиональной ориентации студенческой молодежи в образовательных организациях города Новосибирска.
Старшекурсникам показали документальный фильм о служебных буднях пограничников, о новейших средствах охраны сухопутных и морских участков границы, современных технологиях, применяемых при осуществлении пограничного контроля в пунктах пропуска. Учащимся рассказали о профессиях пограничной службы, о возможностях реализации военной карьеры. Особое внимание сотрудники Пограничного управления уделили доведению информации о социальных гарантиях военнослужащих и членов их семей. Студентам также было рассказано о порядке приема в образовательные организации ФСБ России, об условиях отбора кандидатов на военную службу по контракту в органы федеральной службы безопасности.
Представители Пограничного управления ответили на вопросы обучающихся и рассказали о специфике службы в подразделениях осуществляющих пограничную деятельность и подразделениях осуществляющих пограничный контроль.
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