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Задержан мошенник, при попытке
скрыться за границей

Пограничным управлением ФСБ России по Новосибирской области, пресечена попытка незаконного пересечения Государственной границы Российской Федерации, по чужому документу.
В ходе осуществления пограничного контроля в автомобильном пункте пропуска «Павловка» был выявлен гражданин России, пытавшийся выехать за границу по чужому паспорту. Он объяснил свое решение тем, что имеет долги по кредитам и ему запрещено покидать страну.
Однако установлено, что в отношении этого лица возбуждено уголовное дело за мошенничество в сфере долевого строительства, в отношении более 100 лиц и хищении денежных средств в размере 200 миллионов рублей. По судебному решению он находился под домашним арестом. Зная, что в отношении него наложен запрет на выезд из России, он взял паспорт своего умершего брата, и попытался покинуть в страну незаконно. В отношении нарушителя возбуждено уголовное дело.
[bookmark: _GoBack]Принимаемые пограничниками меры в пунктах пропуска, прежде всего, направлены на обеспечение безопасности, соблюдение законных прав и интересов лиц, проживающих в Российской Федерации. Одной из задач пограничного контроля на границе, является выявление лиц, представляющих угрозу безопасности населению России. Лицам, следующим через государственную границу, следует с пониманием относиться к уточнениям и вопросам, связанных с проверками подлинности документов.
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