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Пограничным управлением ФСБ России по Новосибирской области проведено мероприятие по профессиональной ориентации студенческой молодежи в Новосибирском Государственном Аграрном университете.
На встречу со старшекурсниками прибыл офицер-пограничник, посвятивший более 20 лет своей жизни служению на границе, в кинологии. Перед началом беседы сотрудник Пограничного управления показал видеоролик о служебных буднях пограничников, в котором рассказано о новейших средствах охраны сухопутных и морских участков границы, современных технологиях, применяемых при осуществлении пограничного контроля в пунктах пропуска.
Офицер рассказал о профессиях, существующих в пограничной службе, о возможностях для реализации военной карьеры. Особое внимание сотрудник уделил информации о социальных гарантиях военнослужащих и членов их семей. Студентам также было рассказано о порядке приема в образовательные организации ФСБ России, об условиях отбора кандидатов на военную службу по контракту в органы федеральной службы безопасности.
Представитель Пограничного управления ответил на вопросы обучающихся и рассказал о специфике службы в подразделениях непосредственно охраняющих государственную границу и подразделениях пограничного контроля. В конце беседы офицер оставил контактные данные и информационный материал для студентов.
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